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Annotation

The master’s work “The modernization freezer OD®A — M from investigated
dynamics mechanism drive the mixer” write Ivan Polishchuk in Ternopil lvan Puluy
National Technical University in 2020. The master’s work is devoted modernization
freezer O®A — M, investigated dynamics mechanism drive the mixer and investigated
ice cream regression and statistics methods.

Work the equipment, him modernization, calculation parts equipment, are described.
Image equipment, him parts, 3D models, graphs move and speed are shown. Image
results the regression analysis and results statistics analysis are demonstrated. Process
cooking mix ice cream and him production are described. The investigated dynamics
mechanism drive the mixer is a described and shown.

Modernization equipment, investigated dynamics mechanism drive mixer,
investigated ice cream regression and statistics methods are center idea master’s work.

Keywords: equipment, freezer, mechanism, mixer, ice cream.

AHoTaIis

Marictepcbka pobota «MogepHizamis ¢puzepa ODPA — M 3 JocCHiKEHHSIM
JUHAMIKM ~MEXaHI3My TMpUBOAY Mimaiku» HanucaHa Ilomimykom IBaHoM B
TepHONUIBCHKOMY HalllOHAJBLHOMY TEXHIYHOMY YyHiBepcuTeTi iMeHi IBana Ilymios B
2020 powi. Marictepcbka poboTa mpHUcBsSYeHa MojepHizauii (puzepa ODPA — M,
JOCIIDKCHHIO JTUHAMIKM MEXaHI13My NPUBOAY MIIIAJIKA Ta JOCTIIKEHHIO MOpPO3UBa
pEerpeciiHruM 1 CTATUCTUIHUM METOJIaMH.

PoGora oOnagHaHHs, WOTrO MOJEpHi3allis, PO3PAaXyHOK YacTUH OOJIaHAHHA, €
ormucano. 3o0paxkeHHs oOjaaHaHHs, Moro dactuH, 3D Mopmeneit, rpadikiB pyxy Ta
MIBUKOCTI € TIOKa3aHO. 300paKeHHS Pe3ysbTaTiB PErpeciiHOro aHajizy 1 pe3yJbTaTiB
CTaTUCTUYHOIO aHali3y € MpoAeMOHCTpoBaHO. I[lporec mNpUroTyBaHHSA Cymill
MOpO3WBa 1 WOTr0 BHTOTOBJIEHHS € omucaHo. JloCHigKeHHS IUHAMIKH MEXaHI3MY
MPUBOJIY MIIIAJIKH € OMKCAHO 1 TOKA3aHo.

MopepHizarttiis o0agHaHHsI, JOCHIKEHHS TUHAMIKA MEXaHI13My MPUBOY MIIIAJIKH,
JOCITIKCHHS MOPO3MBa PErPEeCiiHUM 1 CTAaTUCTHYHHM METOJIOM € TOJIOBHOIO 1IE€I0
MaricTepcbKoi poOOTH.

Knrouoei cnosa: obnagnanss, ppusep, MexaHi3M, MillIajika, MOPO3HBO.
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Beryn

Ha cporojHimHi# J€Hb MNHUTAHHS 1O BUTOTOBJIEHHIO MOpPO3UBA € JOCHUTH
aKTyagpbHUMH. Tomy 10 y mepiox 3 TpaBHS 1 JO KIHIS BEpPECHS OJHUM 13
Haly>KUBaHIIINX XapYOBHUX MPOAYKTIB € MOPO3UBO.

Mopo31BO BUTOTOBJISIOTH HA CHEIIaIbHOMY 00JIaJHAHHI 110 Ha3UBAa€ThCs (Ppusep.
CrovaTky TOTYIOTh CyMIIl MOpO3WBa, 3aJMBAIOTh ii y OyHKep dpusepa jae BOHA
30MBa€THCS Ta YaCTKOBO 3aMOPOXKY€EThes Ha mpotsszi 3 — 5 xB.. [licns gpesepyBanHs
OTPUMYIOTH M’SIKE MOPO3MBO SIKE 3TOJOM HAIMpaBISAIOTH B MOPO3WUJIBLHI Kamepu IS
OCTaTOYHOTO rapTyBaHHSI.

B numioMHi# poGOTI pO3MIISIHYTO MOJIEPHI3AIliI0 MAITUHHU, JOCTIKEHO TUHAMIKY Ta
rYCTUHY MOpO3MBa Ha BHXOJl pErpeciiHuM Ta IMOBIpHICHUM MeToAoM. [lpu
MOJIEpHI3alli MalIMHU OyJIO 3aMIHEHO MIMIAJKY Ta IJIaBaI04i HOXI1 10 00epTaroThCs B
MPOTUJICKHUX HAIPSMKaX Ha MIMIAJIKY 3 MJIaBAIOYMMH HOXaMU 1110 00EPTAETHCS JIUIIE
B OJIHOMY HamnpsMKy. OCHOBHa MeTa Takoi MOJEpHi3alli 1€ CHPOIICHHS KOHCTPYKIIii
MaITuHY.

OcHoBHa MeTa JOCIHIJHOI YacTHHM 1€ JOCHIIKCHHS JUHAMIKU BiOpamiitHux
KOJIMBaHb 110 BUHUKAIOTH MPU POOOTI MAIMHU Ta MOCIA0JICHHS IIUX KOJMBaHb. [[pyra
YacTUHA JIOCTIHOI POOOTH MOJSATAaE y JOCHIIKEHHI TYCTUHM MOPO3MBa Ha BUXOI 13
MalIMHU pPErpeciiHuM Ta IMOBIPHICHUM METOAAaMHU Ta 30UIbIICHHS MHPOAYKTUBHOCTI
MaIuHY.

B numniomHiii poOOTI BUKOPUCTAHUN TEOPETUYHHM METOJ| JOCHIKEHHSA 13
BUKOPHCTAHHSAM KOMIT FOTEPHOI TEXHIKH Ta aHATITHYHOTO PO3PaXyHKY.

Martepianu KOHCTPYKTHUBHOT yacTuHU Ha TeMy «KoHcTpykTuBHE odopmiieHHs dhpusepa
ODA — M» Oynu omyOJiKOBaHI Ha MIDKHApPOJHI CTYACHTChKI HAayKOBO - TEXHIYHIN
koH(pepenmii  "IIPUPOAHNYI TA TYMAHITAPHI HAYKHU. AKTYAJIbHI
[IMTAHHA". Martepianu gociigHOI 4YacTMHHM Ha TeMy «JlOCIDKeHHS JUHAMIKA
MOJIEpPHI30BaHOTO MeXaHi3Mmy npuBoay ¢puzepa ODA — My Oynau onyOsikoBaHl Ha
MDKHApOJIHII HAayKOBO-TEXHIYHOI KOH(EpEeHIii MOJIOAMX YYEHUX Ta CTYACHTIB

«AKTyasbHI 331a4l CydyacHUX TexHoorii — TepHominp 28-29 nucromnana 2018».



1. AHaii3 Cy4acHOTO CTaHy 00’ €KTY JOCIIKEHHS, BUOIp 1

OOTpYHTYBaHHSI OCHOBHHUX HAIMPSIMKIB JTOCII1KEHHS

1.1. Ornsan nitepaTypHUX JKepen. AHali3 Ta KOPOTKUN onmuc 00’ €KTY JOCTIIKEHHS

B sxocTi BUXiIHMX MaTepiajiB JUIsi BUKOHAHHS MaricTepchbkoi poOooTH OyJio B3SITO
MaTtepian 3 jiteparypu [6, cT. 23].

®pezep ODA-M  (puc.l.l.) mpuzHadueHmid Jyisi BUPOOHUIITBA MOpo3uBa. OCHOBHI
¢i3UyHl  BJIACTMBOCTI MOpo3uBa HaBeneHi B Tabmuimi 1.1, Taxi  dpusepu
BUKOPHCTOBYIOTHCSI Ha BEJIMKHUX 3aBOJIAX.

Opuzep ckiagaeTbes 3 craHuHU 1, pododoro mwiiHapa 10 3 mimankoro, MipHOT
BaHHM O, mnpuBoay 14, akymynstopa amiaky 2, TpyOOmpoBOaiB Tryctoro 3 1
razonofionoro 13 amiaky. CraHWHa 3BapHOi KOHCTPYKIII 3 CTaJe€BOr0 KYTOBOTO
MPOKaTy CIYXHUTh 0a30r0 JIJisi pO3MIIIEHHS 1 KpirieHHs By3JiB ¢pusepa. CraHuHy,
(daHepoBaHy JIMCTOBOIO CTAJLIIO, BCTAHOBJIOIOTH HA YOTHUPHOX HIKKAX 1 KPIILIISATH
(byHIaMEHTHUMU OOJTaMHU.

Po6ounit mumingp 10 -ckianaeTses 3 BHYTPIIHBOTO 9 1 30BHIMIHBOTO 8 MUIIIHIPIB,
B MPOCTOpPI MK SKUMHU PYXA€ThCA XOJOAWIBHUN areHT. Y BHYTPIIIHBOMY LIMUIIHJIPI

oOepraercs mimanka 11 1 B mpoTHIIeKHOMY HAPSMKY HOXI 6.

['oToBa cywmit, nonepeaHs0 oxoyIomkeHa 10 2-5 © C, moctynae B MipHY BaHHY O.
Jla"y cyMmilI mOBOpPOTOM PYKOSITKH KpaHa BPY4HY MepennBaroTh B umiHap 10, B skomy
BOHA OOpOOISETHCS, 30MBAETHCS, HACUUYETHCS MOBITPSM 1 YaCTKOBO 3aMOPOKYETHCS
npoTsaroM 3-5 xB. CyMilll OXOJIOJIKY€ETHCS 3aBISKU O€3M0CEPEIHbOMY BUIIAPOBYBAHHIO
amiaky B numiaapi 8. Ilig gac poboTH HOXI 3HIMAIOTH 3aMOPOXKEHUH IIap cymimn 3i
CTIHKM UWJIHApPA, BIAKUAAIOTH HWOTO JO IEHTPY, MEpPeMIlIyl0Th 1 HACHYYIOTh
oOpoOmroBaHy Macy TmoBiTpsiM. Jlpocenbs 15 mo3Bonse miaATpuMyBaTH B COPOYII
HEOOX1THY TeMIIepaTypy BUIIApOBYBaHHs amiaky. [licis 3akiHueHHST poO0U0TO
MPOIIECY MOPO3UBO TeMIeparypu Big — 5 10 — 6 © C mepenuBaeTbcsi B Tib3U 0€3
3YMUHKH MIManKd. [1JIb3W 3 MOpPO3WBOM HAMpaBIAIOTh B XOJOAWIbHI Kamepu st
OCTaTOYHOro Horo 3arapryBaHHs. Ha upomy poOouuii IIMKI 3aKIHUYETbCS 1

MOYMHAETHCSI HOBUH, 3 IPYTOIO MOPIIIEI0 CYMIIlli MOPO3UBA.



OcHoBHI TexHI4HI XapakTepuctuku ppuzepa ODPA-M nepioanyHoi 1ii 3 amiauHUM

OXOJIOKEHHSAM HaBeieHi B Ta0uit (1.2.)
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Puc. 1.1. ®puzep ODPA-M 3 amiayHUM OXOJIOKEHHIM
1-Cranuna; 2-akymyJsaTop amiaky; 3- TpyOONpoBiJ I'yCTOTrO amiaky; 4- KiamnaH; 5- MipHa BaHHa; 6-
HOXI1; 7- TEPMOI30JIA1Llist; 8-30BHIMHIN IMIIHADP; 9-BHYTPIIIHINA
uwtiaap; 10- pobounit uminap; 11- mimanka; 12- 3agus kpuiika nuinigapa; 13- tpyoonpoBig
raszonoaioHoro amiaky; 14- mpusizg; 15- npocens.

Taomur 1.1.

@Di3U4H1 BIACTUBOCTI BEPIIKOBOTO MOPO3UBa

Di3uxo — ximiuni napamempu 3nauenns
['yctuHa cymim, % 1100
TemnoeMHICTh CyMmillli MOPO3HBa, % 2,93
TennoeMHiCTh TOTOBOTO MOPO3UBA, :fl% 1,63
Maca Boau B 1 KT. MOpPO3HBa, KT. 0,55
TemmnepaTypa yTBOpeHHs KpucTaiB 01y, °C 0




Texniuna xapaktepuctuka ¢ppusepa ODA-M

Taomur 1.2.

[TpoAyKTHBHICTb, KI/TO1. 120-200
TpuBanicTh poOOYOTO IUKITY, XB. 5
Humiamap:

[IOBHA EMHICTb, J1. 70
HOpMaJIbHE HAIIOBHEHHS, JI. 20-30
BHYTPILIHIN TiaMeTp, MM. 310
IIOBYKHHA, MM. 800
TToBepXHs OXOJOKEHHS, M2, 0,9
Yacrora obepTanHs, 00/XB.:

30uBaya 223
HOXIB 195
€MHICTD, 1.

MipHOT BaHHH, JI. 48
aKyMyJIsITOpa amiaky, J. 26,5
Temneparypa, °C:

Ha BXOM1 25
Ha BUXO/I -5
KUTIIHHS aMiaKy Bin -35 no -37
30uTicTh MOpPO3UBA, %0 50-60
THCK IIpH SIKOMY BiIKpUBA€ThCs 3a0001KHMUIA KilanaH, Kre/cM? 8
EnexrponBurys:

MOTYXXHICTb, KBT. 45
gacToTa o0epTaHHs, 00/XB. 1420
Hampyra, B. 220/380
Maca, Kr. 770
["abapurtu, Mm.:

JIOBKHAHA 1500
HIMpUHA 724
BHCOTA 1780




1.2. Mera ta 3amaui kBamdikamiitHoi poOoTH
Metor kBamidikaiiifHoi poOOTH € MOJEpHi3allisl MAaIIUHK IUISIXOM 3aMiHU
MIIIAJIKK Ta TUTaBAalOUMX HOXKIB 10 OOEpPTAalOThCSI B MPOTWICKHHX HANpsSIMKax Ha
MIMIAJIKY 3 TJIaBaIOYMMU HOXKaMH 1110 OOEPTAEThCS JIUIIE B OJHOMY HAMpsIMKY (puc.
1.2.). T0/IOBHOIO METOI0 IOCIITHOI YACTHHH € JOCHIIKCHHS IHHAMIKH KOJHBaHb
MeXaHi3My 300pakeHoro Ha puc. 1.2. Ta onTuMizalis UX KOJUBaHb. JpyropsmHoro
METOIO JIOCIITHOI YaCTHUH € JOCHIDKEHHS TYCTHHH MOPO3WBA Ha BUXOJl 13 MalluHU

perpeciiHuM Ta IMOBIPHICHMM METOJaMH Ta 301IbIIICHHS TPOYKTUBHOCTI MAIIIHHU.

Puc.1.2. Cxema moaepHizartii ¢ppuzepa ODA-M



2. MeToau nOCIiIKEHD

2.1. OOrpyHTyBaHHS METOMIB 1 3aC001B JOCTIKEHb. AJITOPUTM 1 METOJIUKH
MIPOBEICHHSI TOCITII’KEHb

B wMarictepchkiii poOOTI BHUKOPUCTAaHO TEOPETUYHHN METOJa JOCIHIDKCHHS 3a
JIOTIOMOT0I0 3aC001B KOMIT IOTEpHOT TeXHIKU. Lle 3yMOBIE€HO THM IO JOCIHIHKCHHS
JTUHAMIKM KOJIUBaHb BUMAaraloTh CKJIaTHUX PO3PaxyHKIB.

Jlns onmcy AMHAMIYHOTO TIporecy OyJio CKIIaIeHO Tpu AudepeHIiianbHl pIBHIHHS
pyxy. OCKITBKM 1I PIBHSHHS MICTSTh 3HAQUEHHS MOMEHTIB 1HEpIli PyXOMHUX JeTanei
MEXaHi3My, TO JUIsl iX 3HAXOMKCHHS Oyno moOyJAoBaHO MOJEIl NUX JeTalied Ta
3HaieHo ix MoMmeHTH iHepiii B mporpami AUTODESC Inventor. HactynHy cucremy
pIBHSHBb 3pY4YHO po3paxoByBatu BukopucroByroun mnaker MathCAD. B pesynbrarti
PO3paxyHKy CHUCTEMH PIBHSIHb OyJI0 OTpUMaHO Tpadiku pyXy Ta HIBUIKOCTI MO KOXKHIN
13 Mac MEeXaHi3My.

Jns ontumizanii KoJMBaHb OyJio 3MIHEHO MaTepiayl JeTajedl 3 JOTPUMaHHSAM

YMOBHU:

lov],... Z lo0],.,,

[O'p]H.M. — I'paHUIA TCKYYOCT1 Ha PO3TAT HOBOI'O MaTCpilally,

[ap]n .~ TpaHuIs TEKYYOCT1 Ha pO3TAT MONMEPETHHOT0 MaTepiaiy.

[Tpu 3miH1 MaTepialy JneTaieil 3MIHUIUCS 1 MOMEHTHU THEPIIil ux jaetaineid. Maroun
HOBI 3HA4Y€HHS MOMEHTIB 1HEpIli MOXKHAa 3HAaWTHU BIAMNOBIAHI Tpadiku HUIAXY Ta
IIBUJIKOCTI, TIJCTABJISIIOYM Il  3HAYCHHS B TIIONEPEIHBO CKJIAJACHY CHCTEMY
nudepeHiaIbHUX PIBHIHb.

3 TOYKM 30py AOCHIDKEHHS MPOAYKTHMBHOCTI MAIlMHU Ta TYCTUHHU MOpPO3WBa Ha

BUXO/I1, BAKOPUCTAHO PETPECIHUMN Ta IMOBIPHICHUN METO/I.



3. KoHCcTpyKTHBHA YacTHHA

3.1. BuzHaueHHs OTYKHOCTI Ha MPUBIJl MAIIMHU

Buznauumo rycTuHy MOpO3HBa:

B Dent B 1100
T 14001%xA 1400150

KTI'
Ou = 733,334—

Pey = 1100 = — rycruHa cymimi Ha Bxozi (1uB. Tab1. 1.1.);
3 Iy y

A = 50 % — nacuuenicth noBiTpsimM (auB. Tabd. 1.2.).
3Haii1eMo TPOTYKTUBHICTh MOJICPHI30BaHOT MaITUHU:

_3J5*mH*8*n*kC*S*(pCM+pM)

2000
_ 35%4%12%3,25%0,7%0,9 % (1100 + 733,334) _ 630630,228
B 2000 2000
KT'.
= 315,32 —
Tro/.

my = 4 — 9ncI0 HOXKIB (MIPUHMEMO CaMOCTIHHO);

§ = 12 MKM. — TOBIIMHA 3pi3aHoro cioto [1,ct. 27, Tadn. B1];

n = 3,25 O%' — gacToTta obepTanHs (quB. TadI. 1.2.);

k. = 0,7 — xoedirieHT HEPIBHOMIPHOCTI 3pi3aHHs Hamep3oro mapy [1, ct. 27];
S = 0,9M? — mIoIIIa OXOJIOIKEHHS (muB. Tabum. 1.2.);

Busnaunmo moTyxHiCTh Ha TpHBII (pr3epa:

N = X*ky—Q* [CMC * (tCM — th.) + Cy, * (th. — tM) + 3,36 * mB]

3600 * 1
15000 * 0,85 — 315,32 * [2,93 * (2,5 — 0) + 1,63 * (0 — —5)] + 3,36 * 0,55
- 3600 = 0,8
11050 — 315,32 * [7,325 + 8,15] + 1,848 12750 — 4879,577 + 1,848
- 2880 - 2880

= 2,733 kBT.



X — npoayKTHBHICTH Xomoay (mpuitmemo X = 15000 KZl—)K), [1,ct. 28];

roj

k, = 0,85 — koedirieHt BrpaTu xouony, [1,ct. 28];

Kk/x

Cye = 2,93 — TEIJIOEMKICTh MOPO3HBa Ha BXOi, (auB. Ta0d. 1.1.);

Kr*°C

tey = 2,5°C — Temmneparypa Mopo3uBa Ha BXoi y ¢pusep (auB. Tadum. 1.2.);

typ. = 0°C — Temneparypa kpucTanoyTBopeHns [1,c1.28]
Cy =163 :im — TCIUIOEMHICTh MOPO3HBa Ha BUXO1 (auB. Ta0d. 1.1.)
t, = —5°C — TremmnepaTypa Mopo3uBa Ha BUXO1 (AuB. Tadmd. 1.2.);

m, = 0,55 kr. — Bara Boau B 1 Kr . MOpo3uBa, [1, ct. 28, Tadm. B1];

n = 0,8 — mexaniunuit KKJI dpusepa, [1, cT. 28].



3.2. KineMaTnuHUN pO3paxyHOK MEXaHI3My pHUBOIY dpu3epa

Bubepemo  enexktponsuryH. Ilpu  BuOOpi  eleKTpOJABUTYHAa  HEOOXI1JHO

JTOTPUMYBATHCS HACTYITHOT YMOBH:
N S 1DHOM.
N = 2,733 kBT. — po3paxoBana moTy>KHICTh Ha TIPUBIT Ghpu3epa;

P,om. — HOMIHQJIbHA MOTYKHICTh BUOPAHOTO €JIEKTPOIBUTYHA.

3 [2, ct. 178, momatok 9], mixbupaemo enekTpoaBuryH cepii 4A 112 MA 6Y3 mis

06. M
skoro P,,, = 3 KBT., cunxponna gacrora n, = 1000 —, Mmax
XB. HOM

= 2,5.

HowminanpHa yacToTa o0epTaHHs €JIEKTPOIBUTYHA Oy/e JOPIBHIOBATH:
ny” =n.* (1 —0,027) = 1000 = (1 — 0,027) = 9732—5'
KyToBa mBUAKICTh Ha BaJly €JIEKTPOABUTYHA Oy/i€ TOPIBHIOBATH :
mxny  3,14%973
30 30

Toni nepenaBanibHE BITHOIICHHS BCOTO MEXaHi3My Oyji€ IOp1BHIOBATH:

B
wh =

Pag.
= 101,840667C—

n; n;, ng 973

n, n; n; 195

13ar.

Po30uBaemo nepenaBaibHe YUCIIO Ha CTyIeHl npuBoay. [IpuitMaemo nepenaBaibHe

qucio 1 peaykropa 3rigHo 3 TOCT 2185-66, ipes = 2

Toni nmepepaBanbHE YKUCIIO MACOBOI NIepenayl 0y/ie JOPIBHIOBATH:

Laar. = lpeg * 11

3BiJKM TIepeaaBajIbHE YUCIIO MACOBOI repeaadi Oyie TOpiBHIOBATH

. 133[‘. 5
Inn. =— < 2 2,5
Ipen
3HaiiieMo 4YacToTy oOOepTaHHS 1 KyTOBY IIBUIKICTh Ha BaJIax.

€JIEKTPOIBUTYHA!
06.

=ni> =973 —

11 = D XB.

Pag.

w; = wh =101,840667 .

[TpomixkHMit Ba:

Ban



3B1AKHM yacToTa 00EpPTaHHS 1 KyTOBA MIBUIKICTH IPOMIXHOTO Bajia OyayTh pIBHUMHU:

n, 973 0o.
n,=—=——=2389,2 —
Inm. 2,5 XB.
Wy 101,840667 B 74 Pap.
Wz = iH.H. N 2,5 B ’ C.
TUXoXx1igHU# BaI:
N Wy

1 =
pea ns, w5

3BiAKHM yacTOoTa 00EPTAHHS 1 HIBUAKICTH TUXOX1THOTO Bajia OyAyTh PIBHUMH:

n, 3892 06.
n; = — = = 194,6 ~ 195 —
ipen 2 XB.
W 40,74 Pag.
w3 = 2 = —= 20,37—CZL
pea :

3HailIeMO CKpy4yBaJlbHI MOMEHTH Ha Bajiax. CKpydyBaJIbHMII MOMEHT Ha Baly

CJICKTPOIBUTYHA OyJie TOPIBHIOBATH:
Piow. 3000
w,; 101,840667

M, = = 29,46 H * M

KpyTHuit MOMEHT Ha poMiKHOMY Bally Oyjie IOpiBHIOBATH:

Inn = M,
3BIJIKH:
M, =igg *M; =2,5%29,46 = 73,65 H+* M
Ckpy4yBaJIbHHI1 MOMEHT Ha TUXOXIJTHOMY BaJly:
=M
PeA T M,
3BIIKU:

M; =ipen ¥ My = 2% 73,65 = 147,3H* M



3.3. Po3paxyHoK 3y04acTuX KOJiC
B sixocTti maTepiany 3y0uacTux KoJiic npuiiMemo ctaib 40X s sKoi:
HB = 302 — tBepaicth [2, CT. 121, Tabmn. 11.1];
o, = 650 mIla — rpanuns tekydocri [2, ct. 121, Tabm. 11.1].
BuznauuMo rpaHUYHO — KOHTaKTHY BUTPUBAIICTh TOBEPXOHB 3yOiB:
Otlimb = 2HB+70 =2 %302+ 70 = 604 + 70 = 674 mlla.
3rigHo 3 [2, cT. 121] npuitmemo koedillieHT OE3MEeKH MpH MOKpAIeHI MaTepiany
Sy = 1,1. BuzHaunMo KUTBbKICTh IUKJIB MPH MOCTIHHOMY pPEXHUMI poOOTH 3y0UacTHX
KoJic. J{ms mecTepHi:

Ngg1 = 60 *n, * Ly, = 60 % 389,2 « 25000 = 583800000
Jlis koneca:

Nggz = 60 *ng * Ly, = 60 * 195 » 25000 = 583800000
He Ly, = 25000 rog. — pecypc poOOTH peIyKTopa;
Buznauumo 0a3y BUNIpOOYBaHb J1JIs1 CTAIBHUX KOJIIC:

Npo = 30HB?** = 30 * 302%* = 26861973,6
NhuE1 > Nyo
Otxe Ky, = 1
NhuEe2 > Nyo

Otxe Ky, =1
e Ky, — KoediieHT 10BroBIYHOCTI.
JlomycTuMI1 KOHTAKTH1 HAIPYXEHHs OyyTh TOPIBHIOBATH:

_ Omimpb * Ky 674

[og] = S =711 = 612,73 mlla.
MixiieHTpoBa Bij1alib 3y04acToi nepeaadi 0yie JopiBHIOBATH:
3 M; * Kyg 3 147,3 103
= K, (ipeg +1 =49+« (2+1
aW a(lpeﬂ ) * \/[GH]Z * ipea2 * Wha *( )* 612,732 x 22 x 0,25

147 | 247300 04 = 147074 = 1088
= * = * = * = .
375438,052 ’ ’ O MM

Biamosimao g0 'OCT 2185 — 66 npuitmaemo a,, = 112 MM..

Jle K, = 49 — koedimieHT cTalbHUX MPSIMO3yOuX Komic[2, ct. 124];



Y, = 0,25 — koedilieHT TOBIMMHMU BIHIS AT MPSIMO3yOuX Kouic [2, cr. 123];
Kyg = 1 — koedinieHT po3noziny HaBaHTaXeHHs 110 TOBLIMHI 3yOyacToro BiHus [2,
cT. 124, tabim. 11.2].
ToBmuny b,, Koneca BU3HAUNMO 32 POPMYIIOIO:
b, = Yp, *a,, = 0,25 %112 = 28 mm.
ToBmmAy mectepHi b; Bu3HaunMo 3a GopMyIIom:
b; =b,+4=28+4=32Mm.
Moynb 3a4eruieHHs JOPIBHIOBATUME:
m = 0,02 *a,, =0,02 x112 = 2,24 mm.
VY BianoeigHocTi 3 'OCT 9563 — 60 npuitmaemo m = 2,5 MMm..

Buznauumo KijgbKicTh 3y0iB KOJIC:

2x*a 2x112
Zz= w_ — 896

[Mpuitmaemo ), Z = 90
BuzHauuMo KiJIbKiCTh 3y0iB IIECTEPHI:

Z 90
2 — =30

Z= f—y
e+l 3

BuznauuMo KigbKiCTh 3y0iB KOJIeca:
Z2=ZZ—Z1=90—30=60

[TpoBenemo mepeBipKy po3paxyHKiB BUSHAYMBIIH [IEPEIaTOUHE YHCIIO PEAYKTOpA:
_ Z, 60
ipeq = Z_1 =30 2
JiaMeTpu IUTUIBHUX KUT:
dy=m=*7Z, =25%30=75mMMm.
d,=m=x*7Z, =2,5%60 =150 mm.
JliamMmeTpu BUCTYMIB:
dyj;=d;+2*xm=75+4+5=80mMMm.
dyy =d; +2*m =150+5 = 155 mm.
JliameTpu 3amajivH:
dy =d; —2,5*xm =75 —6,25 = 68,75 mm.
de, =d, —2,5*m = 150 — 6,25 = 143,75 mwm.



3.4. [lepesipka 3yO1iB
MaxkcruManabHe KOHTAaKTHE HANpPYXKEHHS Opymaxs MIla, 10 BuHUKae npu il

HaWOIBIIOTO HABAHTAXKEHHS M.y, HE TIOBUHHO MEPEBUIIYBaTH TPAHUIHO JOIMYCTUME

KOHTAKTHC HAIIPYKCHHA.

max

Ofmax = 10p] * = 612,73 x+/2,5 =968,8112 < [0y4]max

HOM

[oglmax = 2,8 * 0, = 2,8 * 650 = 1820 mlla.
o, = 650 MIla — rpaHuIs TeKy4ocTi MaTepiaay Koiic Ha po3tar [2, cr. 121, Tab.
11.1].

[TepeBipky 3y0iB Ha BTOMY MPH 3rMHI BUKOHYIOTb 32 HACTYITHOIO (POPMYJIOO:

Ft * Kg * Yg * Yg * Kpy
Ofr =

b *m
Yr = 3,62 — koedimient 3yda [2, cT. 131, Tabn. 11.8.].
Yg = 1 — xoediuient Haxuity 3y6iB (11 npamo3youx xomic Yg = 1), [2,cT. 130]
Kr — xoediieHT HaBaHTa)XXEHHS, 3HAXOIATh 3a (POPMYII0I0:
Kr = Kgg * Kpy = 1,03 % 1,28 = 1,3184
Krg = 1,03 — koedinieHT KOHIEHTpalii HaBanTaxeHHs [2,cT. 129, Tabn. 11.6];

BuzHnaunMo K0JIOBY MIBHKICTh 3y04acToi nepeaaui :

Tk d; * n, _ 3,14 « 75 % 389,2 B 91656,6 M

V= 601000  60%1000 60000 1,53

3rigHo 3 [2, cr. 127, tabn. 1.4.] npuitmaemo 9 — ¥ CTymiHb TOYHOCTI 3y04acToi

nepeaaul.
Kgy = 1,28 — koedilieHT AMHAMIYHOTO HaBaHTaKeHHS [2, cT. 131, Tabn. 11.9.];
Kgq = 1 — koedilieHT HEpIBHOMIPHOCTI 3YCHJIb MDK 3yOLAMH (71 MPSMO3YOuX
komic Kgy = 1), [2, c1. 131];

JlommycTuMe Harnpy>KeHHs 3THHY BU3HAYUMO 33 (OPMYIIOIO:

0
OFlimb ’
[0g] = S‘Fm “Kpi, *Kpc = T - = 310,63 ula.

opimp = 1,8 HB = 1,8 * 302 = 543,6 mIla.
Sk = 1,75 — koedinient 6e3nexu [2, c1.134]

Kpp, — xoediiieHT 10BroBiYHOCTI. [[J1s1 BaJia mecTepHi:



Ngo = 4000000

Ngg = 60 *n, * L, = 60 * 389,2 x 25000 = 583800000
Hpu Npo < Npg, Kp, = 1
Jlnis 3ybuacToro kojeca:

Ngg = 60 * n3 * Ly, = 60 * 195 * 25000 = 292500000
IIpu Npg < Npg, K, =1
Krc = 1 — xoedillieHT BIJUBY HANpSIMKy HABAaHTaKCHHA /I HEPEBEPCHUBHUX

nepenad [2, cr. 123].

2*M3_2*147,3

Ft1 = Ft2 = Ft = =
d, 0,15

= 1964 H.

HanpysxeHHsl 3ruHy U1l Bajia ecTepHi OyAyTh PiBHI:

Ft+Kp* Yp*Yg *Kpy, 1964 % 1,3184 % 3,62 9373,40211
b, *m ~ 0,035%0,0025 ~ 8,75% 1075

= 107,1246 mlla < [oF]

Of1 =

Hamnpysxennst 3ruty juist 3y04acToro Kosueca OyayTh piBHI:

 Ft*KpxYp*Yg*Kpe 196413184 %3,62 9373,40211
OF2 = b, *m = 0,028%0,0025  7%10°°

= 134 mlla < [of]

ITepeBipumo 3yO11i Ha MILHICTH IPH 3THHI 32 MaKCMMaJIbHUMHM HaBaHTAKCHHSIMU.
Jlns1 Bayma mecTepHi:

[0F max] = 4,8 * HB = 4,8 * 302 = 1449,6 mlla

Mmax

OF max = OF1 * ( ) = 107,1246 x 2,5 = 267,8115 mlla < [0F ax]

HOM

Jlist 3y0uacToro Koseca:

max

OF max = OF2 * ( ) = 134+ 2,5 = 134 mlla < [0F max]

HOM



3.5. onyctumi HanpyxkeHHs 11 ctaini 40X mpu 0oCHOBHHMX BUAaX nedopmartiit

Jlnst BU3HAuUEHHS JOMYCTUMHUX HAaIlpy)XeHb Ha OCHOBHI Buau jaedopmariii,
HEOOX1THO BHM3HAUUTH JIOMYCTHUMI HaIpyXeHHS po3Tary. JlomycTumi HampyKeHHS
po3Tsry OyIyTh PIBHI:

_o; 650
ol =4 =25

n = 2,5 — koedimieHT 3amacy MIIIHOCTI JIJIs1 IUTACTUYHKUX MaTepiamis [2, ¢1.30].

= 260 MmlIa.

JlommycTrMi Harpy»XeHHS Kpy4IeHHs OyIyTh TOPiBHIOBATH:
[tlxp. = 0,55 * [0] = 0,55 x 260 = 143 mlla.
JlommycTuMi Harpy>kKeHHs 3pi3y OyAyTh JOPIBHIOBATH:
[tlsp. = 0,25 % [0] = 0,25 * 260 = 65 mlla.
JIyiss BU3HAYCHHSI IOIyCTUMUX HaNpPY>KCHb 3THHY HEOOXiTHO BH3HAYHUTH TPAHUYIHE
HapPY>KCHHS
orp. = 1L,2* 0, = 1,2+ 650 = 780 mlla.

Toni nomycTuMi Harpy>KE€HHsI 3THHY OYyTh TOPIBHIOBATH:

Orp. 780
o], = == 390 wmlla.

k = 2 — xoediuieHT 3anacy miHocTi 11 cranei [2, ¢T.30].




3.6. Po3paxyHoKk BaJiiB peayKTopa
Busnaunmo K0JIOBY CHJTy MO IUTMIIBHOMY JiaMeTpl KOJIIC:

Ftl = Fi2 = Ft= — s _2* 1473 _ o n
""" d, 015 '
Toni panianbHa cuita Oyze JOpIBHIOBATH:

Frl = Fr2 = Fr = Ft * tga = 1964 * tg20° = 714,84 H.

Posrisaemo ropusontanbhy miomuny (X-Y), (oqus.,puc. 3.2.):

Z B =0: — RY % 2 % 0,0406 + Ft * 0,0406
mom

3BiAKHA
Ry _ Ft+0,0406 Ft 1964 082 1
AT 2400406 2 2 '
ZY=O: —RY + Ft — R}
3BiAKHA

RY = —R}% + Ft = —982 + 1964 = 982 H.

PosrnsHemo dponTanbHy mionuny (X-Z), (nus. puc. 2.2.):

z B = 0: R% * 0,0812 — Fr * 0,0406
mom

3BIAKHA
Rz _ Fr+0,0406 714,84  0,0406 _ 25742 H
AT 0,0812 0,0812 oo '
ZZ= 0: —R% + Fr—R%
3BiAKHA

R%4 = —R% + Fr = —357,42 + 714,84 = 357,42 H.
Hakpecnmumo emtop 3ruHaJbHHUX MOMEHTIB B TOPU3OHTANbHI IUIOMIMHI  (JUB.
puc.3.2.)
0 <x<0,0406 m.
M(x) = R} *x
M(0) =0
M(0,0406) = 982 * 0,0406 = 39,8692 H * m.

HakpecnuMo emntop 3ruHaTbHIX MOMEHTIB Y ()POHTAIbHIN TIJTOTIIHHI:



0 <x<0,0406 m.
M(x) = —R% * x
M(0) = 0
M(0,0406) = —357,42 * 0,0406 = —14,511252 H * m.

CriybHMI 3TMHATBHUNA MOMEHT Oy/Ie TOPIBHIOBATH:

max — /39,86922 + 14,5112522 = J1589,55311 + 210,6 = 42,428 H * m.
Byayemo emtopy CIijIbHOTO 3rHHAJILHOTO MOMEHTY (pHc. 3.2.).
BusnHaunMo MiHIMaNbHI JlaMeTpU BalliB BHKOPHUCTOBYIOYHM YMOBY MIIIHOCTI

KpydeHHs. MiHIMaJIbHO JOMYCTUMUHN JllaMeTp TUXOX1JHOTO Bajia Oyjie TOpiBHIOBATH:

T = g, S [T]p.
tp = o < [1],
7 0,19625 * d3, P
3BIIKH
i = | M =3\/ 7 3/52+1076 = 0,0173 m.= 173 M.
TR 10,2 % [Tl 0,2 % 143 * 106 ’ ’

MiHiMaJIbHUM IaMeTp MBUAKOX1IHOTO Bajia Oy/ie IOPIBHIOBATH:

M, 5| 73,65 ;
dy, = - = 3/2,5752 % 106 = 0,014 m. = 14 MM.
BT 0,2 % [T \/ 0,2 * 143 = 106 v i M MM

[IpoBenemo nepeBipKy TUXOXIJHOTO Baja HAa HAMPY>KEHHS 3THHY:

Mg 42428
O = T d® - 314%0036° o Mlas ol
32 32

d = 0,036 M. — HeOe3NeUHHI IEPETUH Ha TUXOX1THOMY BaJly (JIUB. TOJATKH. )



M3= 1473 H*m.

1473

“Ruz

=N

Fr="T1k, 8L H.

<]

-

Ft= 1964 HV

14511252

39, 8692

v

L2428

RN

A
=

D

KpymHuu mMoMeHm, H*M

3zuHanLHUL MoMeHm b
20pU30HMANGLHIU NACWUHI, H*M

3zuHanbHUL MoMeHm B
(GPOHMANLHIU NAOWUHI, H*M

CRinbHUU 32uUHanLHUU MoMeHm |, H* M.

Puc.3.2. Emopa THxX0XigHOrO Baja



3.7. Po3paxyHOK IIMOHKOBUX 3’ €THAHD
Buxonsuu 3 monepeaHporo po3paxyHKy THXOXITHOTO Baja PeILyKTopa, 3TigHo 3 (2,
cT.185, monmatok 17) BuOmMpaeMo momnepeuHuit nepeTud mmnoHkd h X b = 10 X 8 mm.
b = 8 MM. — mupUHA MTIOHKH;
h = 10 MM. — BHCOTa IIIIOHKH;
MiHIMaJIbHY JTOBXHHY IIMOHKH IS TUXOXITHOTO Bajla PEAyKTOpa BHU3HAYUMO

BUKOPHUCTOBYIOUH YMOBY MIIIHOCTI 3pi3y:

2 x M,
d
T3p_ hjl S[T]Sp
2 x M3
h*1x[t],, = 3
3

h*1x[t];, *d; = 2% M;
3BI1AKH

o 2xMy 2% 147,3 2946
~ hx[t],, *d; 0,01x65%10%x0,036 23400

1 =0,0126 m.

d; = 0,036 — miameTp 115 TIKOTO MMiTOUPAETHCS MITTOHKA.
3rinHo 3 [2, c¢r.185, gomatox 17] momepedyHMiA TEPETHH IIIOHKH IS
HIBUIKOX1JHOTO Bajia peaykropa Oyae piBauit h X b = 6 X 6 MM.

Toai MiHIMaJIbHA TOBXKWHA IIMOHKH MIBUAKOX1AHOTO Bajia Oy/ie TOPIBHIOBATH:

- 2xM, 2 * 73,65 1473
1 hx*[t],, *d, 0,006*65%106%0,02 7800

= 0,0189 wm.
3p.

d, = 0,02 M. — giaMeTp MBUIKOXITHOTO Baja PeayKTOpa IS SKOTO IMiaOUpaeThCs

IITTOHKA.



3.8. BuOip miammMnHUKIB KOYSHHS
3HaiiieMO CTaTWYHE HABAHTA)KEHHS Ha MIAIIUIMHUKK KOYEHHS SK OJHY i3 peakiiil

ormop (muB. nogaTku, puc. 3.2.):

g = |RY*+R%” = /9822 + 357,422 = /964324 + 127749,056 = 1045,02299 H

3rigHo 3 [2, nogaTok 11] migOupaemMo MiAMIMITHUKA KOYCHHS JUIS:

l.TuxoxigHoro Bama penykropa — mimmmnHuk 206 T'OCT 8338-75 cratmune
HaBaHTaXe€HHS sikoro gopiBHIoe Cy, = 10200 H.

2.1IBuakoxigHoro Bana peaykropa — mimmunHuk 205 I'OCT 8338-75 cratuune
HaBaHTaX€HHS sikoro gopiBHIoe Cy = 7090 H.

Cepennst noprosiunicTs migmunauka 206 'OCT 8338 — 75 Oyae nopiBHIOBATH:

10000000 C \* 10000000 15300 \°
= * (F ) = ( ) = 854,700855 * 2905,18622
€KB.

H= 760 xn, ~ 60195 \1072,26
= 2483065,15 F'ox. > Ly,

C = 15300 H — BaHTakomiaioMHIiCTh (AMHaMiuHa) mmigmunHuka [2, cr. 180,
nogatok 11];

a = 3 — MMOKa3HMK CTEICHs IS MapUKOBUX IIIMUITHUKIB [2, cT. 143]

Ockinbku ochoBa cwia Fa =0, To ekBiBaJieHTHAa Harpy3ka Ha MiAMIKAITHUK
JIOPIBHIOBAaTUME:

Fexg. = Fr* Vx Kg * Ky = 714,84 x 1,5 = 1072,26 H.

V = 1 — koedilieHT BHYTPIIIHBOTO KiJIbI [2, cT. 144];

Kg = 1,5 — koedimient nepeBantakenns g0 150 % [2, cT. 161];

Kr = 1 — tepmiunmii koedimient npu t < 100°C, [2, cT. 144].

Cepenns goprosiunicts nigmunauka 205 FOCT 8338 — 75 Oyne nopiBHIOBATH:

10000000 ( C )0‘ 10000000 <11000
= %k = *
H™760%n, \F.,/ 60%389,2 \1072,26

= 462332,931Ton.> Ly

3
) — 428,23 * 1079,63695

C = 11000 H — auHaMivyHa BaHTaKOMIAHOMHICTh TimuMnHauKa [2, ct. 180, qogaTox
11];

o = 3 — MOKAa3HUK CTENEHs IS IIIAPUKOBUX ITiIIIMITHUKIB [2, cT. 143]



Ockinbku ockoBa cuia Fa = 0, To0TO ii He Mae, TO eKBIBAJICHTHE HABaHTKCHHS Ha
MIITAITHAK OyJ1e TOPIBHIOBATH
Fexs. = Fr+x Vs Kg x K = 714,84 « 1,5 = 1072,26 H.
V = 1 — xoedilieHT BHYTPIIIHLOTO KiIbI [2, cT. 144];
Kg = 1,5 — koedimient nepeBantaxkenus o 150 % , [2, ct. 161];

K; = 1 — tepmiunuii koedirient mpu t < 100°C, [2, cr. 144].



3.9. Po3paxyHok macoBoi nepeaadi

[ToOymyemo cxemy po3MOiTy HABaHTAKEHHS B MacoBii mepegayui (puc. 3.3.):

Y d2=0225

o=167°

Puc. 3.3. Cxema po3no/iijry HaBaHTaXKEHHSI B IACOBIM mepenayi

Buznauumo niametp Beaydoro mikiBa:

d; =3« ?\’/M_l = 3% 1/29,46 * 103 = 3 * 30,885 = 92,655 MM.
3rigno 3 'OCT 17383 — 73 npuiimaemo d; = 90 MM.
Toni niameTp BeAEHOro 1IKiBa Oyje JOPIBHIOBATH:
-
na = g
3BIJIKH
d, =i, *d; =90 * 2,5 =225 mMm.
MixIieHTpoBa BiJaab TACOBOI Iepeaadi Oyae piBHa:
aw =2 (d; +d,) = 2% (90 + 225) = 630 Mm.
KyT 00xBaty MeHIIOT0 1IKiBa TacoMm Oyjie TOpiBHIOBATH:
60 (d, —d 60 * (225 —-90
(avzv 2 - 100- (630 :

Busnaunmo k0JIOBY cUJTy B TIaCOBii mepeaayi:
_2xMy 2%29/46
~d;y, 0,09

a=180— =167°

Ftn.r{. = 654,667 H.



Tomi kosoBa cuja TPHUKIAACHA Yy KOXHIA CHPSOKEHHS Tacy — Toulll Oyne

JIOPIBHIOBATHU:
Ft,, 654,667
F= = = 327,3335 H.
2 2
Cuna HaTATYy MpHUKJIa/ieHa y KOXKHIM TOYIll CIIPsHKEHHA nacy OyJie JOpiBHIOBATH:
., Fy 18000
FH=?= 5 = 9000 H.

Jle Fy — cuna Hatsry Bitok naca (mputimemo 18000 H.)

Po3riissHEMO piBHOBAry IOJIOBMHU [1ACOBOI IIE€PEAAYi:
ZX= 0: — 2% F % c0s6,5°— S2 * cos6,5° + F|

3BIIKH

§ = —2 % F % cos 6,5° + F| B —2%327,335%0,9766 + 9000
B c0s6,5° B 0,9766

Po3srisiHeMo piBHOBary Apyroi MOJIOBUHHM [1aCOBOI NIepeiayi:

= 8560,97912 H.

ZX=0:2*F*cos6,5°+F§l—Sl*cos6,5°

3BIIKH

_ 2%Fx*cos6,5°+ Fy _ 2%327,3335%0,9766 + 9000

51 c0s6,5° 0,9766

= 9870,31312 H.

JIyist iepeBipKH MPaBUIILHOCTI PO3PAaXyHKIB, PO3TJITHEMO PIBHOBAry IIJIOI MACOBOI

nepeaaui:
Z X = 0: F3 — S1 * cos6,5° — S2 * c0s6,5°

= 18000 —9870,31312 * 0,9766 — 8560,97912 * 0,9766
= 18000 — 9639,34779 — 8360,65221 =0

[Ipuiitmemo matepian naca nomamig ITA — 6 g sIKOro JOMyCTUMI HaIpy>KEHHS

[9].

3HaiiieMo HEOOXiHYy IUIONLYy TOMEPEYHOr0 TEPETHHY Iaca BUKOPUCTOBYIOUH

H

"
MM.2

posrary [o], =~ 60

YMOBY MIITHOCTI Ha PO3TAT — CTUCK :

S1

G=A—pS[0]

p

3B1IKHA



A = S1  9870,31312

- = 164,5 MM?
P[], 60106 MM

[TpuiiMemMo KUJIBKICTD MaciB B MMacOBiH mepeaadi p = 4.

Toni moma monepeyHoro NEPeTHHY OJTHOTO Taca Oy/ie JOPiBHIOBATH:
Ap. 1645 5
S =—=——=41,125MM
p 4

3rigHo 3 [3, cr. 131, tabm. 7.7.] migOupaeMo craHAapTHY IUIONIY TOIEPEUYHOTO

NEPETUHY Iaca.



3.10. Homyctumi HampyxeHHs 11 ctami 12X13
Hnsa cram 12X13 rpanuns tekydocTi Ha po3Tar piBHa op = 350 mlla. Jomyctumi

HaIPY>KEHHS PO3TATY OyyTh JOPIBHIOBATH:

ol = 22 =22 — 140
olp === mlla.

n = 2,5 — koedirieHT 3amacy mirHocTi, [2, ¢1.30].
JlomycTrMi HarpyXeHHS 3MUHAHHS OyAyTh PIBHUMH:
[0]., = 2 * [0]p. = 2 * 140 = 280 mlla.
JlomycTuM1 HanpyXeHHs Kpy4YeHHS OYyTyTh PiBHIi:
[tlxp. = 0,55 * [0]p, = 0,55 * 140 = 77 mlla.
JlomycTuMi HanpyKeHHs 3pi3y:

[tlsp. = 0,25 x o, = 0,25 * 350 = 88 mlla.



3.11. Po3paxyHOK MIIIaJIKH
OckiTbKM HaBaHTOXEHHS Ha MIMIAIKy € cumerpudyde (auB. puc. 3.4.), TO
HaIpy>KeHHs 3THUHY B JaHI{ MiIIaili OyayTh piBHI HYJIIO.

[lepeBiprMO MITHUP1 MIMIATKK IO MAJIOMY KOJIi (IUB. KPECIEHHs) Ha 3pi3:

2% M, 2 %1473
_ D’ B 0,1 B 2946 _
T = TedZ %6 31470008756 ~ 0,00030144 ~ oM < [tlp
4 7}

D’ = 0,1 M. — miamMeTp pO3MIIIEHHS MITHPIB 10 MAJIOMY KOJIi;

d,,. = 0,008 M. — MiHIMaTBHUI IaMETp IITHPA.

[TepeBipuMoO NUTIIM MIIIAJIKA HA 3MHUHAHHS 1 BU3HAYUMO JiaMeTp CTYIHIIl JHCKa
MIIIAJIKY 3 YMOBH MIIIHOCTI Ha Kpy4eHHs. [100yyeMo po3paxyHKOBY CXeMy LUTIIIEBOTO

3’enHaHHs (puc. 3.5.):

b=0,006 ™.

l:ﬂ i T 40023 M
NN N\ Y

SN g\ AN d2=0,026 M.

h=0,0015 M.

N\

Puc.3.4. Po3paxyHKoBa cxema IUIIIEBOTO 3’ € THaHHS

2 * M, 2 %1473 294.6
_d;+h _ 0,023+0,0015 _ 0,0245
" hxlxz 0,0015%0,027+«6 0,000243

Z = 6 — YWCJIO ULIILIB.

O = 49,2 mlla < [o],,,



Fa

f\"* F’"\&m / \

\

\J/ Fm/\\\/_

F

Puc. 3.4. Cxema Mimanku

BuznauumMo MiHIMaabHUM AlaMETp CTYHHULI 3 YMOBHU MIITHOCTI Ha KPYYEHHS:

- M
16 16
M TU * dgT * [T]Kp. L * d% * [T]Kp.
3 16 16
M; = 0,19625 * d3;, * [T]yp — 0,19625 * d3 * [Tl
: 3[M3 +0,19625 * dj * [t],, s M, e
e 0,19625 * [t], ~[0,19625 % [1],  °
3 147,3
= ‘ 0,0263 = 3/9,75 % 10~ + 1,76 -5
\/0,19625 <77 %106 V9,75 + + 1,76 10

= 1/2,7326 + 10-5 = 0,03 m.
3 KOHCTPYKTUBHHX MIPKyBaHb npuiiMaeMo d., = 45 MM.

[TepeBipuMO MITUP1 MIMTATKK HA HATIPYKEHHS KPYYCHHS:

oMy w73
T S @ ey 31r008 1z - eiMla<lthy
16 16

dyr = 0,02 M. — giamMeTp IITHpA IO MPAIIOE Ha KPydEHHS.
z' = 12 — KiJIbKICTh IITHUPIB.

Busnaunmo 06’em mTupa:



1'[*82 2

VLLIT. -

* 152 + * 760 = 1507,2 + 238640 = 240147,2 mm3

['yctuna crani 12X13 nopisnioe p = 7720 %

Maca mtupa 6ye 10piBHIOBATH:
my, = Vg, *p = 240147,2 «107° x 7720 = 1,854 k.
Buznaunmo 06’eM aucka:
v :1'[*3102*5+T[*452*11*2_T[*442*5*6
A 4 4 4
= 377192,5 + 34971,75 — 45592,8 = 366571,45 mm>

Maca nucka Oyne 10piBHIOBATH:
m, =V, xp=366571,45*107° * 7720 = 2,83 kr.
Buznaunmo 06’em HOXa:
Vy =4+%36*780 = 112320 mm3
Maca Hoa Oyjie 1OpiIBHIOBATH :
m, = Vg *p=112320%10"° x 7720 = 0,87 kr.
Maca Mmimanku OyJe A0piBHIOBATH:
my, =My, *12+m, *2+my, *4=1854+12+283+2+0,87 x4
= 22,248 + 5,66 + 3,48 = 31,4 kr.

[TpuckopenHs mimanku Oy/ae J0pIBHIOBATH:

o _dna, 0310
M. — 2 3 2

PanianpHa cuna Oyne TOpiBHIOBATH:

Fr' =m,, *a, = 31,4 x 64,325 = 2019,805 H.

M
¥ 20,372 = 0,155 * 415 = 64,325 =



3.12. Po3paxyHOK MiJIIUITHAKA KOB3aHHS

Po3paxyemo mocaaky migIIMITHAKA KOB3aHHA. HaiOinpla TOBIIMHA MAaCISTHOTO
mapy Oyne OTpuMaHa NpH ONTHMAIbHOMY 3a30pi Sgpn. IlpumiiMemo Temmeparypy
migmunanka t = 20°C.

Jns iaaycTpianibHOrO Macia mapku 20, mpu temmepatypi miamunauka t = 20°C,
B’SI3KICTh Macya 3rijHo 3 [4, ct. 17, Ta6:1.1.2.], Oyne nopiBHIOBATH:

1.muaamivna p = 0,021 Ia * c;

2.xinematnuHa v = 20 * 1076 ITa * c.

OntumansHUN BIIHOCHUH 3a30p OyJie TOpIBHIOBATH:

TR 5,988 * 3,25
Wopt = 0,293 * Ky * = 0,293 * 1,430 * \/1546274’04 = 0,42 * 0,00355
= 0,001491 m.
P — cepenniii THCK Ha omopy.
P T 192975 _ 1546274,04 H.

“d+1_ 0,026 0,048
Fr = 1929,75 H — panianbHe HaBaHTa)KCHHS,
1 = 0,048 M. — noBkrHA JUISTHKA CTYTHII, M;

d = 0,026 M. — giaMeTp IIANIUITHUKA;
. : : 1
Kpe = 1,430 — KoedimieHT Kyra 00XBary () MiNIMITHAKA TA BiIHOIIECHHS 7 [4, cT.

17, ta6m. 1.1.]
LB ies
d 26 ’
Hust @ =360°, kye = 1,430.
JluramiuHa B’SI3KICTh Macia mpu TemmepaTypi Bix'emui Bix 50°C, 3HaxomsTh 3a
dbopmyiioro:
k 1,9

50
e = W* 50 * (T) = 0,021 x50 * (%> = 5,988 Ila * c.

k = 1,9 —koedirieHT cTeneHs KiHeMaTHYHOT B’ sI3K0CTi Macia [4, ct. 17, taba. 1.3.]
Toni onTumanbsHU 3a30p Oyze TOPIBHIOBATH:

Sopt = Wopt * d = 0,001491 * 0,026 = 3,766 * 10~5m.

MakcumanbHa TOBIIMHA MACISTHOTO TOKPUTTS hypy,, MK TIOBEPXHSIMU:



hpax = Hpax * d = 0,000376 * 0,026 = 9,77 * 10~ °m.
H nax — MakCMManbHO MOXKIIMBA BITHOCHA TOBIIMHA MACIISTHOTO MTOKPUTTS
Hmax = 0,252 * Yo = 0,252 % 0,001491 = 0,000376 m.

[Tocanky BUOMpPAIOTH 32 3HAYEHHSIM CEPEIHBLOTO 3a30py S,. Po3paxoBane 3HaUCHHS
3a30pY Sipos. MPUAMAIOTL PIBHUM ONTUMAILHOMY Sop¢, AKHH BIINOBIAE TEMIEpATypi
M IIIATHUKA.

S.=(ap—ag) *(t—20°)*d=0
Stpos. = Sopt — S¢ = Sopt = 3,8766 * 107°
3HAYCHHS CEPEIHBOTO 3a30py y3sTe 3 TaOuuil S, MOBHHHO OyTH OJIMKYUM [0

PO3pax0BaHOI0 3HAYEHHS Sy, o5 , TA KOSDILIEHT BIIHOCHOT TOYHOCTI 1) IK HAWOLIBIINM.
Sgin = ST.po3. — 0,1+ ST.po3. =39—-0,1%39 = 35,1 MKkMm.
Smor = ST.po3. + 0,1 * ST.po3. =39+ 0,1%39 = 42,9 mxm.

3rigno 3 ICTY 2500 — 94 Bubupaemo nocazky, [1, Tadsm. 1.10.].
0260
f6
Toni
Smax + Smin _ 46+ 20
2 2

Simax» Smin — MaKCUMaJIbHI 3HAYEHHS 3a30PiB 1110 JonycKaroThes [4, Ta0im. 1.10] s

S = = 33 MKM.

JTaHO1 MMOCAJKHU.
[Tone nonmycky nocajaku Oyne JOPIBHIOBATH:
TS = Smax — Smin = 46 — 20 = 26 MKM.
Sm 23

—=13>1

T=7Ts~ 26

YMOBa BUKOHYETHCH.



4. JlocniiHa 9acTHHA

4.1. MowmeHTH 1HepIii AeTanen
Ha onoBi po3paxoBanoro MexaHizmy Oymyemo 3D mopmeni meraneit MexaHi3My Ta

3HaXOAMMO X MOMEHTH 1HHEPIIIT BUKOPUCTOBYIOUH Mporpamy Inventor.

Jsenys.mx, =2069,668 Kr * Mm?

Puc. 4.1. Bexyunii mkiB

Jsenenui. =60075,452 Kr * MM?

Puc. 4.2. Benenuii mkis



Jom =807,469 kr * MM?

Puc. 4.3. Ban mecrepus

% =17264,027 kr * MM?

Puc. 4.4. 3yb6uacre koseco



Jos =160,472 kr * MM?

Puc. 4.5. Ban tuxoxiguuii

J. =213,526 kr * MM

Puc. 4.6. Mydta



Jis. =58,803 Kr * MM?

Puc. 4.7. Ban npusigHuit



Ju. =215410,414 kr * MM?

Puc. 4.8. Mimasika 3 rmiaBaroyuMu HOKaMU

J. =40,949 kr * MM?

Puc. 4.9. Ban niarpumyrounii



4.2. KopcTKiCTh THXOXITHOTO Bajia

T= 1Hm

[1=33

43=26
d2=30

07=36

Puc. 4.10. Cxema THXOX1JHOTO Baja

3HaiiieMo MOAYJIb MPYKHOCTI IPyroro poay s ctam 40X:

E 214000

G: =
2(1+p) 2% (1+0,28)

= 83593,75 MIla

E = 214000 MIla — HOpMalbHHI MOTYJIb TIPYXKHOCTI, [7];
1w = 0,28 — koedimient [lyancona, [8]
3HaiiieMo MOoJISIpHI MOMEHTH 1HEpIIii y MepeTuHax Baja:

m* df 3,14+« 0,036*

Iy =5 > =1,65* 1077
p :n*dgz3,14*0,034:795*10_8
P2 32 32 ’

, =n*d§=3,14*0,0264=45*10_8
P3 32 32 ’

KyTtn noBopoty 4yacTus Baia:



T 1 1%0,033 0,033

v = G,  83593,75+106%1,65+107 137929688 2/4%107° I'pag,
T * 1, 10,052
Y2 = G v1,, " 8359375+ 106+7,95% 108 7,825 % 107° I'pag.
T * 13 1% 0,052
s = = 4,52 « 1076 T'pag,

~ G+lp; 83593,75%106 4,5+ 108
3aranbpHUNA KyT 3aKpydyBaHHs Basia OyJie TOpiBHIOBATH
Qo = P17 + @y + @3 =2,4%107°+7,825%x107° + 4,52 % 107° = 1,474 *
107> I'pan.
KoedirtieHT )xopcTKOCTI Baia Oy/ie JOpiBHIOBATHU:

1

C]. = =
Psar 1,474 10-5

H
= 67842,6052 py



4.3. YKopcTkicTh macoBoi nepeaaul

\ d2-0,225
2
d1=0,09 f/ =

F/2 = \\

NS 1 ' /
Ft/2
A=l T M2
- aw=0.63 M _

Puc. 4.11. Cxema macoBoi nepeaayi
KonoBa cuia Oynie 1OpiBHIOBATH:
2T, 2+x1
Ft = — =
d, 0,09

= 22,233 H

Jlnsi BU3HAUEHHS HATSTIB Y BITKax MAcoBOi mepenadi po3riIsTHEMO PIBHOBAry

ITOJIOBMHU T1aCOBOI Iepeiadi
ZX =0: —2+F *xcos6,5°+ P — S2 *cos6,5°

3BIIKH



—2+*F *cos6,5°+ P B —2%11,1115%0,9766 + 0,5
oS 6,5° B 0,9766

PosrisitneMo piBHOBary Jpyroi moJIOBUHU MAcOBOT Iepeiayl

S2 = = —21,71102 H

ZXz0:2*F*cos6,5°+P—Sl*cos6.5°

3BIAKHA

_ 2%Fxcos65°+P 2%11,1115%0,9766 + 0,5
B oS 6,5° N 0,9766

PosrissHemMo piBHOBary yciei macoBoi nepeaadi

S1

= 22,7349803 H

ZX =0: —S2*c0s6,3°+ S1 * cos6,3°— P

= —21,71102 % 0,9766 + 22,7349809 * 0,9766 — 1
= —21,203 + 22,203-1=0

3HaleMo JOBKUHY TUISTHKA BUAOBKEHHS (1uB. puc. 2.2.1.)

C0s 6,3° = —
aw

[ =cos6,3°«aw = 0,9766 x 0,63 = 0,615258 ™.
aw = 0,63 M — MDKIEHTpOBa BIJJaIb TACOBOI Mepeaadl
3HaiiieMo a0COJIIOTHE BUJIOBXKEHHS IMAcOBOI Tepeaadi BUKOPUCTOBYIOUM 3aKOH
['yka
) S 22,203 x 0,615258 _ 13,6605734
ExAxz 2200%10°%47 %107 4 413600
E = 2200 * 10° I[Ta — moxyns FOnra 1-ro poxy, [9].

Al

= 3,303 % 107> M.

A =47 « 107°m? — nuioma nonepeyHoro nepeTuHy Naca;

Z = 4 — KUIBKICTb I1aciB

[ =0,615258 M. — JlopxuHa AUISHKH Maca, 1110 MPaIioe Ha pO3TAT
S1 = 22,203 H — MakcUMaJILHUM HATAT BITKHU I1aca

KoeditieHT )x0pcTKOCTI MacoBoi nepeaadi 0yie 1OpiBHIOBATH
1 1

0= 73303=10-

H
= 30276,9096 o



4.4. TloGynoBa po3paxyHKOBOI CXEMH Ta CKJIAJaHHS CUCTEMHU
nudepeHItiaaTbHuX PIBHIHB

[ToOymyemo po3paxyHkoBy cxemy (puc. 3.12.):

MO~ 77777 77 77777

A0 Al A2
Puc. 4.12. JIlunamiuHa cxemMa MEXaHi3My
CO0 — >KOpCTKICTh TACOBOI Mepesaui,
C1 — )KOpCTKICTh TUXOXIAHOTO BaJIa;
MO — ckpy4yBajgbHUII MOMEHT €JIEKTPOJIBUTYHA;
Mp — pobounii CKpy4dyBaJIbHHII MOMEHT;
JO — MOMEHT iHHEpIIi1 eIeKTPOIBUTYHA;
J1 — MOMeHT 1HHepIii nepiIoi Macu;
J2 — MomeHT iHHepIIiT ApyToi Macu;
10,11, A2 — xoedimieHTH B’SI3KOTO TEPTH.
Ha ocHOBI po3paxyHKOBOi CXeMM JMHaMIKM MexaHizmy (puc. 4.12.) ckinagemo

CUCTEMY PIBHSIHB PYXY.

JO * g = —MO0 — CO = (¢g — 1) — A0 * ¢y
J1* ¢y = —=CO0x (@1 —@g) — AL * ¢y — C1* (@1 — @3)
J2* ¢y =Mp —Clx (@, — @) — A2 % @,
(@; — LUIAX [ Macu,

¢, — IWIBUJIKICTb [ MacH;

(¢, — IPUCKOPEHHS [ MaCH.



4.5. HeoOxinHi gaHi Ju1st pO3PaXyHKY
MoMeHT iHHepIlii HyJIeBO1 Macu Oyze JOpPIBHIOBATH:
JO = JaB.+./Beayy.mik = 0,003 + 0,002069668 = 0,005069668 kr * M2
MowmeHT 1HHepuii nepioi Mmacu 0y/e JOPIBHIOBATH:
J1 = JBeg. wk. +/B. . = 0,06007545 + 0,000807469 = 0,06088292 Kr * M?
MowmeHT 1HHepuii apyroi Macu Oye JOpiBHIOBATH:
J2 = JT.B.+J3.K. +/M. +/1. B. +/MillL. +/0iaT. BaJI.
= 0,000160472 + 0,007264027 + 0,000213526 + 5,8803 x 1075
+ 0,21541041 + 4,0949 x« 107> = 0,22314819 Kr * m?

KoeirieHT x0pCcTKOCTI MacoBOi nepeaadi JOPIBHIOE:
H
CO0 = 30276,9096 v

KoeditieHT )k0pCTKOCTI TUHXOX1THOTO BaJia JOPIBHIOE:

H
Cl =67842,6052 o

Po6ounit KpyTHUIT MOMEHT:

MO =147,3H* ™M
KoeditienTu B’s13K0ro TepT:
A0 = 1,34 — B’s3Ke TepTs AJIs NEPIIOi MACH;
Al = 1,34 — B’s13ke TepTs I APYTroi Macu;

A2 = 0,8 — B’s3Ke TepTs I TPETHOT MacCH.



4.6. Po3B’s130K pIBHSHB PyXy

©0 = g P1=x) P2 =134 k=02
d d d
— 0 = X1 —p1=x3 — P2 = x5 n:=3.25
dt dt dt
10 := 0.005069668  J1 := 0.06088202 12 == 0.2231482
MO == 147.3 M2 = 147.3
CO := 30276.9096 C1 := 67842.6052
A0 := 0.03 Al:=0.05  X2:=0.08
.-",D“‘-.
0
0
.=
0
0
0
_ “ _

MO — CO0-(xg — x3) — NO-xy
10

X3
D(t,x) == | =C0-(x3 — xq) — N-x3 — C1-(x3 — x4)
11

x5

M2 — Cl-(xq — x:] — A2-x5

I2




[lepesienns, m,

vl

—5x10

—0.01

—0.015

th:=10
tl := 0.01

N := 1000

Z = Rkadapt(x.t0.t1 .N ,D)

vl=2 2
L2 ; Z<4>
V3 = Z{IS>

I'padix mmaxy nepmoi MacH

;

A

h

\Y

\/

210

3 a0

Yac. c.

3

610

3

Puc. 4.13. I'padik nuisaxy nepuroi Mmacu

<10

3




[lepemiten s, .

[Tepemiten s, mic,

ot
Lad

1.5<10

1210

<10

— 510"

I'padik numAXy Apyroi MacH

/N

/

\ / \\
0 2107° 4x107° 6x107°  8x10”
T
Yac, c.

Puc. 4.14. I'padik nuisixy apyroi Macu

I'padik numaxy TpeThoi MacH

3
3 \ PN
4 / N /
0 \\\\\. xx//f
4
0 210770 4x107° 6x107°  8x10”
T
Yac, c.

Puc. 4.15. I'padik nuisxy TpeTboi Macu




MTeunKicTs, Mo,

ek

MMeuakicTs, M,

20
) \ / A\
- 10~ =
—20
0 21070 4x107° 6x107 0 8x107°
T
Yac, c.
Puc. 4.16. I'padik mBUIKOCTI NEPIIOi Macu
I'padix menakocTi opyroi Macu
4
2 /A\ /——//
12 0 \ / \/\\ /}'
, \
\/ \/
—4
0 k1070 4x107° 6x107°  8x107°
T
Yac, c.

I'padik MEBHAKOCTI MEPIIO] MACH

Puc. 4.17. I'padik mBUIKOCTI ApYroi Macu




MTeunKicTs, Mo,

['padhik MIBMOKOCTI TPETHOI MACH

1
0ns //\\ /\
—0.5
-1
0 21070 4x107° 6x107°  8x10°
T
Yac, c.
Puc. 4.18. I'padik mBUIKOCTI TPETHOI MacH
0 = Xg P1=x P2 = x4 k:=02
d d d
—"ﬁ'[:l = Xl _.""‘.1 — X?,, _-J'"-E = XS n:= 3.25
it dt ' dt '
J0 = 0.005069668  J1 .= 0.06088292 J2 = 0.2231482
MO == 147.3 M2 = 147.3
C0 := 30276.9096 C1 := 67842.6052
A0 = 0.03 Al = 0.05 A2 := 0.08
i ,D“‘.
0
0
X =
0
0




[lepemimen s, .

ot
[y

D(t,x) =

Z =

T = Z0)
(1)

15,?1:=Z1

(3)

y2: =272

v3 = Z{SEJ

X]
~M0 — C0-(xp — x3) — N0-x;
10

i3

—C'D'(Xj — X[]] — Alxz — Cl-(xz — x_U

I1

th =10
tl := 0.08
N := 1000

Rkadapt(x,t0,t1 ,N D)

b1 = Z'iz}
0 e Z<4>
L3 = Z'iﬁ}

I'padik mumaxy mepimoi Macu

m

I

—5<10

W W |

I
U

—0.01
\

—-0.015
0

Puc.4

0.02 0.04 0.06
T

Yac, c.

19. I'padix nuisaxy nepioi Macu




ot
[ )

[lepeminenHs, M.

et
(%]

[lepeminenns, M.

I'padix mmmaxy apyroi Macu

1x107°
! 1 f‘\ ,' F
~1x107° ! [! \
—x107°
S | !
—3x10 3 U 1 u J k d U
—4x107
0 0.02 0.04 0.06
T
Yac . c.

Puc. 4.20. I'padik muisaxy apyroi macu

] I'padix numaxy TpeTboi Macu

1.5x10°

b0~ |

e

—5x10
0.02 0.04 0.06

T

Yac, c.

Puc. 4.21. I'padik nuisixy TpeTboi Macu



—20
0

i b,

S g

Puc. 4.22. I'padik mBUIKOCTI MEPIIOi Macu

I'padik mIBHAKOCTI APYTOl MACH

| r'“ .
TRATRATIRA]

Y (w W

R RN RE

Puc.4.23. I'padik mIBUAKOCTI IPYroi Macu



MeuaKicTs, MG,

| 7

I'padhik MIBHAKOCTI TPETHOI MACH

1
i
03 B W Wi
0
osl U | | !
-1
0 0.02 0.04 0.06
T
Yac, c.

Puc.4.24. I'padik mBUAKOCTI TPETHOT Macu




4.7. Hosi MOMEHTH iHEpPIIT AeTaei
Jns onTumizamii mporecy KoJIMBaHb MexaHi3My (pusepa 3MIHMMO Marepial
nerajedl Ha Mareplal KWW Mae OUIbIy TPaHMII0 TEKydocTi. B sKocTi Takoro
MaTepiay BUOEpEeMO CTallb HepKaBilouy, ayCTeHITHY. B pe3ynbraTi 1[boro OTpuMaemMo
HACTYITHI 3HaYEHHSI MOMEHTIB 1HHEPIIT JeTaein:
® BEIYYOro IMKiBa:

]Bequ.um. =2141,959 Kr * MM?

® BCACHOI'O IIKIBa:

Joenen.ux. =62173,818 Kr * MM?
® BaJia ILIECTEPHI:
Jom. =835,673 Kr * MM?
e 3y0Yacroro Kojeca:
J.x =7517,751 Kr * MM?
® THXOXiZHOrO Baja:
Jrp. =166,078 Kr * MM?
o MmydTH:
J. =220,984 Kr * MM?
® TMPUBIJHOTO Baja :
Jius. =60,857 Kr * MM?
® MIIIAJIKU 3 HOKaMH:
Ju. =222934,452 kr * MM?

® TMIATPUMYIOYOIO BaJa:

J.. =42,380 Kr * MM?



4.8. Hosa xOpCTKICTh Basia

1= 1HM

3= [2=57 [1=33

) T
2 ISP

03=26
02=30

07=36

Puc. 4.25. Cxema TUXOX1IHOr'O Baja
Buznauumo Moaynb TPYXKHOCTI JPYroro pojay JJis HEp)KaBiro4oi, ayCTEHITHOI
CTaJIl:
E 206000

G = = = 80468,75 MII
20+1)  2+(1+028) a

E = 206000 MIla — HOpManbHUI MOy s TIpYy>kHOCTI [10];
u = 0,28 — koedimient [Tyaccona, [8].
Bu3zHaummo nosisipHi MOMEHTH 1HEpL1i JUIsl TONEPEYHUX MEPETHHIB:

T * df 3,14+« 0,036%

Iy = — - = 1,65 % 1077
, =n*d§=3,14*0,034=795*10_8
P2 32 32 ’

p :n*d§:3,14*0,0264:45*10_8
P3 32 32 ’



KyTu 3akpy4uyBaHHs OKpeMUX JUISTHOK Bajla BA3HAYUMO 32 (HOPMYJIOIO:

_ Tl 10,033 0033 .
91 = Gl T 8046875106+ 1655107 1327734 > * 107" Tpan
_ Tl 1%0,052 ~ B
Y2 =G i1, 8046875106705 10-8 o> * 107 Ipaa
T xl3 1+0,017 _
@3 = = 4,7 * 107° I'pag.

TG Ip;  80468,75 * 106 % 4,5 x 108
3aranbpHUMA KyT 3aKpy4dyBaHHs Basia OyJe TOpiBHIOBATH
Qoar = Q1 + P2 + @3 =2,5%107+8,13x107° + 4,7 107 = 1,533« 107>
I'pan.

KoedittieHT s)xopcTKoCTi Basia Oyjie JOpIBHIOBATH:

o1 = 1 1
@, 1,533%10°5

H
= 65231,5721 —
M



4.9. T'pynyBaHHS HOBUX JOCTITHUX JAHUX
MoMeHT 1HHepIIiT MyJIeBOi Macu Oyje JOPIBHIOBATH:
JO = JaB. +.JBeayd. ik = 3000 + 2141,959 = 5141,959 kr * MM?
MowmeHT 1HHepuii nepioi Mmacu 0y/e JOPIBHIOBATH:
J1 =JBen.mk.+/B. 1. = 62173,818 + 835,673 = 63009,491 Kr * MM?
MowmeHT 1HHepuii apyroi Macu Oyje JOpiIBHIOBATH:
J2 = JT.B.+J3.K. +/M. +/1. B. +/MimL. +/miaT. BaJI.

= 166,078 + 7517,751 + 220,984 + 60,857 + 222934,452 + 42,380
= 230942,502 Kr * MM?

KoeirieHT k0pCcTKOCTI MacoBO1 Mepeadi JOPIBHIOE:
H
CO0 = 30276,9096 v

KoeditieHT >k0pcTKOCTI TUXOX1THOTO BaJia JOPIBHIOE:

H
C1 =65231,5721 y

KpyTHHI1 MOMEHT Ha BaJly €JIEKTPOJABUTYHA TOPIBHIOE:
MO =147,3H* M

KoeditienTu B’s13K0ro TepT:

A0 = 1,34 — B’s3Ke TepTs AJI NEPIIO] MACH;

A1 = 1,34 — B’s13ke TepTA UIsl IpYroi Macwu;

A2 = 0,8 — B’s3Ke TepTs A TPETHOI MACH.



4.10. Po3B’s130K HOBOI cuctemMu nuepeHIiaIbHUX PiBHSHD

o = Xp P1=x) P2 =134 k=02
d d
—P0 =X —P1 = X3 — P2 = X5 n:=3.25
dt dt dt
10 == 0.005141959  J1 := 0.063009491 12 == 0.222934452
MO == 147.3 M2 = 147.3
CO := 30276.9096 C1 := 65231.5721
A0 := 0.03 Al:=0.05  2\2:=0.08
.-"[]“‘.
0
0
=
0
0
\ 0
_ “ _

~MO — CO-(xg — x2) — N0-xy
10

X3
D(t,x) == | —C0-(x3 — xq) — N-x3 — C1-(x3 — x4)
3!

xg

M2 - Cl-(xq - 12] — A2-x5

12




[lepesiienns, m.

]
[

th:=10
tl := 0.01
N := 1000

Z = Rkadapt(x.t0.t1 .N ,D)

T.= Z0)

y1:= A e A2
y2:= 2% 02 = 7
y3 = 2-{5) 03 = Z{g)

I'padix mmaxy nepmoi Macu

—0.01

_su10- a \/ﬂ\
/ |

—0.015

\/

3 3 3

610
T

0 210 4210

Yac. c.

Puc. 4.26. HoBwuii rpadik msxy nepuioi Macu

<10

3




[lepemiten s, .

[Tepeminen s, u.

ot
Lad

1x10~°
T\ / /\\
—1><1[:|_EI \ / \
—2x107 3
3 / \
—3x10 \__/_,—-"'
—4x107 3
0 2107°  4x107° 6x107°  8x107°
T
Yac, c.

I'padik numAXy Apyroi MacH

Puc. 4.27. HoBuii rpadik msxy apyroi Macu

1.5<10

1210

<10

— 510"

Puc. 4.28.

3

I'padik numaxy TpeThoi MacH

3

AN\

4

\

/

\

210"

3

4210

3

T

610

Yac, c.

3

<10

Hoguii rpadik nuisxy Tperboi Macu

3




MTeunKicTs, Mo,

ek

MMeuakicTs, M,

I'padik MEBHAKOCTI MEPIIO] MACH

N AN
\/ V| \J \/

Puc. 4.29. HoBuii rpadik mBHAKOCTI MEPIIOT MacH

I'padix menakocTi opyroi Macu

/

k2

a

=

_/

N

/

IRY

/

\ /
v

0 210

3

4210

3 3

610
T

Yac. c.

10

3

Puc. 4.30. HoBuii rpadik MBUAKOCTI IPyroi Macu




['padhik MIBMOKOCTI TPETHOI MACH

Na //\
U \ I N

MTeunKicTs, Mo,

13 \ / \
o N N
-1
0 21070 4x107° 6x107°  8x10°
T
Yac, c.
Puc. 4.31. HoBuii rpadik mBHAKOCTI TPETHOT Macu
PO = X0 P1=x%2 P2 =x4 k:=02
d d d
_.x-*.[:] = Xl _-"‘1 - x3 _-"‘2 = XS n:= 325
dt " dt " dt "
J0 := 0.005141959  T1 := 0.063009491 J2 = 0.222934452
MO := 147.3 M2 = 147.3
C0 := 30276.9096 Cl :=65231.5721
A0 :=0.03 Al = 0.05 A2 := 0.08
."',D“‘-.
0
0
X =
0
0




Ilepemirenns, w.

-
R

D(t,x) :=

Z =

S|
~MO — C0-(xp — x) — N0-xy
10

X3
—CG'(XI — x[:.;'l — Al-x3— Cl-(xz — :qj
J1

Xz

M2 - Cl-(xq—xﬂ — A2-x5

12 ]

th:=10
tl := 0.08
N := 1000
Rkadapt(x,t0,t1 N D)

o1 = Z(z)

02 Z<4>

03 e Z(ﬁ)

I'padik MUTAXY mepInoi Macwu

—5x10™ 3 1

LA bl L
I |

-0.01

—— ]
——
——

T _

—0.015
0

Puc. 4.32.

0.02 0.04 0.06
T

Yac, c.

Hoguii rpadik nuisixy nepiioi Mmacu



[Tepemiren s, m.

[lepemitenns, u.

ot
[ ]

ot
Ll

I'padik nUTAXY OPyroi Macu

1x10"°
U Nl
1 \ [
—1x107° |
—2x107° \
—3x107 J L U
_4x107° | | d
0.02 0.04 0.06
T
Yac . c.

Puc. 4.33. HoBuii rpadik musxy apyroi Macu

1.5%10°°

1x107°

5x10~ 4

—5x10”

I'padhik MUTAXY TPETHOI MacH

|

0.02

0.04
T

Yac, c.

0.06

Puc. 4.34. HoBuii rpadik 1muisixy TpeTboi Macu




MeuaricTs,

T eunKioTh,

I'padhik MIBMAKOCTI MEPIIOT MACH

I

Wﬂﬁm

I
i

|

[ty

0 0.02

Puc. 4.35. HoBwuii rpadik mMBUAKOCTI MEPIIOi MacH

0.04
T

Yac, c.

0.06

I'padik mIBHAKOCTI APYTOl MACH

A
JRitaL Y

0 0.02

Puc. 4.36. HoBuii rpadik MBUAKOCTI IPyroi Macu

0.04

T

Yac, c.

0.06




MeuaKicTs, MG,

I'padhik MIBHAKOCTI TPETHOI MACH

0 0.02 0.04 0.06
T

Yac, c.

Puc. 4.37. HoBuii rpadik mBHAKOCTI TPETHOT Macu



4.11. TIpoBeneHHs AOCTIIKEHDb Ha 30UTICTh Ta TYCTHHY MOPO3HUBa

JocniguMo mpoliec OTpUMaHHS MOPO3MBA BIAMOBIIHOI T'YCTHMHH SIKMM OMHUCY€ETHCS

3AIEKHICTIO:

_ PcwM.
pm.(pem, A) = 1+00L%A

ne pcy. = 900 — 1200 % — I'yCTMHA MOPO3MBa Ha BXO1 y (pusep;

A = 30 — 60% — HacHUYEHICTb MOBITPSIM.
00 KT.

9
1200 KT.
900 KT.
pM(900,60) = m = 562,5 B
KT.

oy (1200,60) = —2_ = 750 ﬁ

1+0,01x60



4.12. JlocmimKeHHS MOJICIIl Ha aJleKBaTHICTh
Buznaunmo moOCTIHHI 3HA4YeHHs PIBHSHHA perpecii. [ mporo 3amoBHUMO IJIaH —

MaTPHIIIO IBOX (DAKTOPHOI'O EKCIIEPUMEHTY 3 (DIKTHBHOIO 3MiHOO (Tabmui 4.1.)

Tabmus 4.1.
[Tnan matpuis ABOX GakTOPHOTO EKCIIEPUMEHTY 3 (PIKTUBHOIO 3MIHOIO
Howmep ®DiKkTHUBHA 3MiHHA, PiBHi (hakTOpiB Biaryk,
TOCIiTY Xo Xy X, Y
1 +1 -1 -1 692,3077
2 +1 +1 -1 923,077
3 +1 -1 +1 562,5
4 +1 +1 +1 750

Bu3naummo mocTiiiHi 3HAaYeHHSI PIBHSHHS perpecii:

Y +Y,+Ys+Y, 6923077 + 923,077 + 562,5 + 750

b, ; ; — 731,97
Y, +Y,—YVs+Y, —692,3077 + 923,077 — 562,5 + 750
= - = 104,57
4 4
Y, —Y,+Ys+Y, —692,3077 —923,077 + 562,5 + 750
b, = 7 - 4 = —75,722
Y,—Y,—Y;+Y, 6923077 —923,077 —562,5 + 750
b1,2 == 4 == 4 = _10,82

CepenHe 3HaYCHHS BIATYKIB OyJi€ IOPIBHIOBATH:
Y = b, = 731,97
PiBHsIHHS perpecii Oy/ie MaTu BUTIISIA
Y =731,97 x X, + 104,57 * X; + (=75,722) * X, + (—10,82) * X; * X,
[lepeBipka:
Y1=731,97 + 104,57 * (—1) + (—75,722) * (=1) + (—10,82) * (—1) * (—1)
= 731,97 — 104,57 + 75,722 — 10,82 = 692,302
A micns MiACTAaHOBKM KOJIOBAHOTO 3HAYE€HHS (hpakTopa, PIBHSHHS perpecii HalOyje

HaCTYIIHOI'O BUIIAAY:

(X, — 1050) (X, — 45)
Y = 731,97 + 104,57 * +(=75,722) x ——— 4+ (—10,82)
150 15
(X, — 1050) (X, — 45)
* *
150 15

[ToGyayemo rpadik orpumanoi 3anexHocTi (Puc. 4.38.):



MycTHHa MOpPO3MBa Ha BHXOA
|
=

MycTWHa cymiwi Ha Bxoni 1100

1200 30
731.97+104.57*((x-1050)/150)+(-75.722)*((y-45)/15)+{-10.82)*((x-1050)/150)*{(y-45)/15) —

Puc. 4.38. I'padik 3a1€kHOCTI TYCTUHHA MOPO3HMBa Ha BUXO/I1 13 MAIlIMHU B1Jl 30MTOCTI Ta
TYCTUHU CyMIII Ha BXO/1

CraTtucTryHa 3HAYUMICTh KOS(IIIEHTIB PIBHAHHS Oyie IOpPIBHIOBATH:

n

1 —

Sp=—=% ) Q= V)’
j=1

N — KUIbKICTh MapayieIbHUX JTOCTiIiB.

1
St = >—1* (692,3077 — 731,972)* = 1573,2567

1
§2 = >—1* (923,077 — 731,972)% = 36521,121

1
S2 = >—1* (562,5 — 731,972)% = 28720,759

1
Si= >—1* (750 — 731,972)% = 325,008184

Jucrnepciro BIATBOPEHHS A0CIITY OOUHUCIUMO 32 POPMYJIOIO:




= 16785,0364

[ToxubOxka BigTBOpEHHS Oy/€ TOPIBHIOBATH:

Sy = /S% = ,/16785,0364 = 129,56
[TepeBiprMO 3HaUYMMICTh KOE(]IIIEHTIB PIBHAHHS 32 (POPMYJIIOIO:

t * Sy
VN *n

t — TabnuuHe 3HauyeHHs kputepito Cr’ro/eHTa, SKUM BHOMpaeThCs 3 TAOIUIL B

bijky 2

3aJICKHOCTI B1J] CTYIIE€HS BUIBHOCTI:
f=(n—1)*xN=2—-1)+x4=4
Ta piBHA 3HaYUMOCTI (puitmemo @ = 0,01).
Toni kpurepiit Ct’ronenTta 0yie JOpiBHIOBATH:
t =3,747
3HauUMICTh KOE(III€HTIB PIBHSIHHS OyJie JOPIBHIOBATH:
o 3,747 * 129,56 _ 485,46132
i(jk) Nrww) 2,83

by, = 171,542 — 3naunmwi;

= 171,542

b; < 171,542 — npuitmMmaemMo piBHUM HYITIO;

b, < 171,542 — npuiiMaemMo piBHUM HYJIIO;

b, , < 171,542 — npuiiMaeMo piBHUM HYJIIO;

OcTaTouHO piBHSHHS perpecii MpUHATOT MaTeMaTUYHOI MOl Oy1e MaTh BUTJISI;
Y =73197 * X,

Buznaunmo nucrepciro aaekBaTHOCTI 32 (OPMYJIIOO:

Y, — OOYMCIIOETHCS MUISTXOM TJICTAHOBKU B OCTATOYHE PIBHSIHHS PErpecii BEPXHHOTO
Ta HUKHBOTO 3HaYEHb PIBHIB BX1JIHUX 3MIHHMX (hakTopiB (1) 3 Tutany MaTpui.
y1i=Y2 =¥3 =Yy = 73197

g = 1 — uncio BaxIMBUX KOEQILIEHTIB B PIBHSIHHI perpecii;



2
Ség =2_-1" [(692,3077 — 731,97)? + (923,077 — 731,97)% + (562,5 — 731,97)>

+ (750 — 731,97)?]
2
=3* (1573,097 + 36521,8854 + 2870,081 + 325,0809) = 44760,097

Po3paxyemo koedirienT BianosigHocTi Dimepa:

8%, 44760,097
P SZ 7 16785,0364

2,67

Buznaunmo tabamanae 3HaUeHHS KoedimieHTy Dimrepa SKIIo BioMo:
a = 0,01 — piBeHb 3HAYNMOCTI;
fag =N —g =4 —1= 3 — CTymiHb BUILHOCTI f71;
fg=Nx(m—1)=4x(2-1) =4 — cryniup BiUIbHOCTI f7;
Toni Tabnuune 3HaYeHHA KoedimieHTy dimepa Oye piBHE:

Fr = 28,71

OcCK1JI1bKH Fp < F7, TO 1aHa MaTeMaTU4YHA MOJIEJIb € aJICKBATHOIO.



4.13. Onrtumizartis (301TbIIICHHS ) TPOAYKTUBHOCTI MAIlIMHA

KT.

. . r .
[IpuitmeMo rycTuHy cymimi Mopo3uBa pcy. = 1200 VL 30UTICTh MOpo3uBa A =

30% . Toxai rycTuHa IPOAYKTY HAa BUXO/I1 13 MallluHU Oy/ie JOPIBHIOBATH:

1200

pv.(1200,30) = TH0.01:30

= 923,077 L
M3

[IpoAyKTUBHICTH MOJEPHI30BaHOT MAITMHU OYyJI€ IOPIBHIOBATH:

2 — 3’5*mH*6*n*kC*S*(pCM+pM)
Q2= 2000

354 *12%3,25%0,7+0,9 % (1200 + 923,077) KT.
= = 365,148 —
2000 ro/.

my = 4 — YKCI0 HOXKIB (IPUAMEMO CaMOCTIHHO);

d = 12 MKM. — TOBIIKHA 3pi3aHoro cjor [1,cT. 27, Tabn. B1];
n = 3,25 076' — gacTora obepTanHs (auB. Tad. 1.2.);

k. = 0,7 — xoedirieHT HEPIBHOMIPHOCTI 3pi3aHHs Hamep3soro mmapy [1, ct. 27];
S = 0,9M? — myomIa oXonoKeHHs (auB. Tabm. 1.2.);

[ToOymyemo rpadik oTpuMaHoi 3anekHOCTI (puc. 4.38.):

. z
380 Z 7z
it s i Ee
360 A S i
K e ,j/
o = o
g 3% = Z E
B 320 - - =
300 -~ =
g z
C 280 Tal .
260

T MycTUHa CyMilli Ha BUXOmi
1050
IycTuHa cymiwi Ha Bxogi

343.98%(x+y)/2000 —

Puc. 4.38. I'padik 3a51€3kHOCTI TPOAYKTUBHOCTI MAIIMHU B1J] TYCTUHU CyMIIlll Ha

BXO/JIl Ta TYCTUHH MOPO3UBa Ha BUXO/I1



KT'.
AQ = Q2 — Q1 = 365,148 — 315,32 = 49,828

Q1 = 315,32 :;—; — TonepeaHs MPOAYKTUBHICTh MaIlTUHU

Otxe mponyKTHBHICTB (hpHu3epa 3pocna Ha 49,828 ::)—FL'L



4.14. TIpoBeneHHs JOCTiAYy HAa BU3HAYEHHS T'YyCTHHU MOpPO3UBA Ha BUXO/I 3
MaIIMHU
Baacninok mnpouecy ¢pe3epyBaHHS OTPUMAaHO HACTYIHI pPe3yJbTaTH TYCTHHH
MOpO3WBa Ha BUXO/I 13 MamuHu (Tadmums 4.2.).

Tabmuig 4.2.
PesynpTaTu gociuiay

1 2 3 4 5 6 7 8

562,5 614,011 665,522 717,033 768,544 820,055 871,566 | 923,077

HeoOximHo 3AificCHUTH TepeBipKy Ha MIAMOPSAKYBAaHHS HOPMAalbHOMY 3aKOHY

PO3MOLTY TYCTHH MOPO3HUBA.



4.15. TlepeBipka rinmoTe3u Ipo y3roaKeHICTh TEOPETUYHOTO 1 CTATHYHOTO
PO3MOLTY

3n1iCHUMO MTOBHUM CTATUCTUYHMNA aHaMI3 (PYHKI[IOHYBAaHHS JaHOTO MPOIIECYy.

3HaiiieMo cepeiHe 3HaUeHHS OTPUMAaHUX JOCIITHUX 3HAYCHb:

X =562,5+ 614,011 + 665,522 + 717,053 + 768,544 + 820,055 + 871,566

+ 923077/ = 742,7885

Buznaunmo nucrepcito po3citoBaHHS:

1\ _2 1
D(X) :H*Z(Xi -%) ==
i=1

* [(562,5 — 742,7885)? + (614,011 — 742,7885)?

+ (665,522 — 742,7885)? + (717,033 — 742,7885)?
+ (768,544 — 742,7885)? + (820,055 — 742,7885)?
+ (871,566 — 742,7885)% + (923,077 — 742,7885)?]

1
=3 [32503,943 + 16583,645 + 5970,112 + 662,31596 + 663,34578

+ 5970,11202 + 16583,6445 + 32503,9432] = 13930,1328

Buznauumo CCPCAHBO — KBAAPAaTHUIHC BiIIXI/IJICHHSII

o(X) = \/D(X) = \/13930,1328 = 118,026
3niiiCHIMO TIepEeBIPKY Ha HASIBHICTH IPyOMX MOXUOOK y BUOIpI. J[J1st 11bOTO
BUKOpHCTaeMO KpuTepiii ['pedOca.
X/ = 562,5 — HaiiMeHIle 3HAYEHHS BHOIPKH;
Busnauumo Bennuuny KBantis:

|X/ —X| _1562,5—742,7885| _
a(X) 118,026 B

tk = 1,53

3rimHo (5, momatok 1.) B 3aleKHOCTI Bijg 00cAry BUOIpKH N = 8, 3HAXOAUMO
MaKCUMaJIbHO JOMYCTUME 3HAUeHHs KpuTepito ['pedbca:
/ _
t, = 2,620
OCKIUIBKM  OTpUMaHEe 3HA4YeHHS ¢, < t,ﬁ, to 3uaueHHs X/ = 562,5 HeoOXigHO

BpaxoByBaTH y BUOIpLII.

BuzHaunmo 4rciio iHTepBaliB:



f=1+4+3322xlg(n) =1+ 3,322 x1g(8) =1+ 3,322 %0,90308999 = 4
[Tpuiimaemo f = 4 iHTEepBaIH.
Bu3HaunMo mupuHy iHTEpBamy:
Xmax — Xmin 923,077 — 562,5
d = =
f 4

Buznaunmo Mexi iHTEpBalliB:

= 90,14425

a, =562,5
a, = 562,5+ 90,14425 = 652,64425
b, = 652,64425 + 90,14425 = 742,7885
b, =742,7885 + 90,14425 = 832,93275
c, = 832,93275 + 90,14425 = 923,077

Bu3HaunMmo cepeuHu 1HTEpBaiB:

¥ a; +a; 5625+ 652,64425

= = 607,6
! 2 2
_  a,+b, 652,64425 + 742,7885
X, = = = 697,72
2 2
_ b +b, 7427885+ 832,93275
X = = = 787,86
2 2
_ by+c, 83293275+ 923,077
L = = = 878,005
2 2
3aHecemMo oTpuMaHi 1aHi B Tabmuirio 4.3.
Tabmuis 4.3.
Ne InTepBan CepenHiii Yacrorta Binnocna wacror] Hakonuuena| Haxonnuena
1HT. IHTepBaJl| TMOTPAIUISHb B| MOTPAIUISHHS B qacTora BiJTHOCHA
1HTEepBAaJ, 1HTEpBal, MIOTPAIUISHB E 4acToTa
m; my; 1HTepBal, | MOTPAIUISHb K
n N, 1HTEpBaJ,
Np,
n
1 562,5- 607,6 2 0,25 2 0,25
652,64425
2 652,64425- 697,72 2 0,25 4 0,5
742,7885
3 742,7885- 787,86 2 0,25 6 0,75
832,92375
4 832,93275- 878,005 2 0,25 8 1
923,077

[ToGyayemo motiron Ta ricrorpamy 4actot ( puc.4.39., ta puc. 4.40.). J{ns uporo Ha

oci X BIJIKJIaIeMO 1HTEpBaJH, a Ha oc1 Y — BITHOCHY YacTOTY MOTPAIUISTHHS B iIHTEpBaJ.



0,3

0,25

0,15 -

0,05 -

607,6

697,72

787,86

878,005

M Pag 1l
= Papg 2
1 Pag 3
# Pap 4

Puc. 4.39. T'ictorpama gactoT

3HaiinemMo 3HaueHHs (PYHKIIT TYCTUHU po3noauty. s mporo ckinaaemo taduuiio 4.4.

Tabmuns 4.4.
S <
R 5 o
= B E § qE) E S
> | o S =1 =) = 53 = =
2| = g > < 5 S 2 I
% ‘m e L= jas) fa] S O o -
s A = e = o T & 5F| R \2
as] o = ] S as] =) o N < . =~
| g & 5 S 2 = 5 d 5
& | & = S & = 0 = 5 S 5
[5) >~ B > a, o =
g | 2 & 5 = RS S~~ | £ S 23
T | = &) <5 E N ~ & T § m g
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 562,5- 607,6 1,145 0,20594 | 1,12 1,12 0,14 0,88
652,64425
2 652,64425- 697,72 0,382 0,37115 | 2,268 3,388 0,2835 | 0,612
742,7885
3 742,7885- 787,86 0,382 0,37115 | 2,268 5,656 0,2835 | 0,344
832,92375
4 832,93275- 878,005 | 1,145 0,20594 | 1,26 6,916 0,14 1,084
923,077




KpuBa HopmanbHOro posnoainy

0,35

0,3

PN

0,1

0,05

607,6 657,6 707,6 757,6 807,6 857,6

Puc. 4.40. KpuBa HOpManbHOTO PO3MOILITY

Buznauumo aprymentu Qynkiii Jlamaca:

X, —X| _1607,6 —742,7885| _

t, = - 1,145
1™ 750 118,26
o X, —X| _1697,72 — 742,7885| _ 0382
2775 118,26 -
o |X; —X| 1787,86 — 742,7885| _ 0382
3T (X)) 118,26 -
o X, —X| 878,005 — 742,7885| _ 1145
T eX) 118,26 -
BuznaunMo TeopeTHdHy 4acTOTy KPUBOI HOPMAJILHOTO PO3TOILITY
[ o) =T gy = 3025 0504 = 1,26
= = * ) = * =
T M =500 118,026 ’
/=l =" Z(t) 8+ 9014425 L 037115 = 2.268
= = * ;) = * =
M =M = 5oy “ 4 118,026 ’ ’

3n1iiCHUMO TIEpeBIpKY Ha BIANOBIHICTD OTPUMAHUX JAHUX HOPMAIBHOMY 3aKOHY

po3noauty 3a kputepiem Konmoroposa — CmipHOBa:



A= |Nm _N7l;1|max *\n

n

1,084
= x/8 = 0,383

3rigHo 3 (5, 1oaaToK 5),3Hax0auMO 3HaueHHs WMoBipHocTi P(A) = 0,99807
P(A) = 0,05 — ne o3Havae 10 JOCIIAHI JaHI BIiAMOBIZAIOTH 3aKOHY HOPMAJIBHOI'O
PO3IOILTY.
3niiCHUMO TIepeBIPKY Ha BIJAMOBIAHICTb OTPUMAHUX JAHUX HOPMAJIBHOMY 3aKOHY
posmnoiny 3a kpurepiem Ilipcona.
BusHaunmo kputepiit X2 3a popmyIIoro:
X2 = i (m _/m{)z

i=1 m;

m; — eKCIEpUMEHTAJIbHE YHCIIO MOTPAIUISIHb, IO BIIMOBIAA€E i— MY 1HTEpBaIy;
m{ — TEOPETUYHE YUCIIO MOTPAIUISIHb, BIAMOBIIHE i— MY IHTEpPBAIY;

f — 4ducno iHTepBaiB.

_ (2 -1,12)? N (1—2,268)2 N (2 — 2,268)? N (2 —1,12)?
1,12 2,268 2,268 1,12

= 0,692 + 0,032 4+ 0,032 + 0,692 = 1,448

2

3HalIeMO KUIBKICTh CTYIICHIB BIJIbHOCTI:
k=f—-g—-1=4-2-1=1
g — YHUCIO mapaMeTpiB TEOPETUYHOI (yHKUII po3noAury (st GyHKIIT HOPMaIbHOTO
po3mnoaity g = 2)
3rigno (5,101aT0K 7), 3Har0un k i X? BuzHaunmo iiMosipaicTs P(X?) = 0,2
P(X?) > 0,05 — omxke rinmoTe3a BiANOBIIHOCTI €KCIIEPUMEHTAILHOIO PO3MOJIITY €

MPaBONOIOHOIO.



5. Oxopona npaiil Ta 6e31eKa B HaI3BUYaHNUX CUTYaIIlsX

5.1. 3axoau 3 0OXOpOHU mparli

Jlo mowatky poboTu Ha ¢puzepi HEOOXiTHO IAOTPUMYBATUCA HACTYMHHX BHUMOT

OXOPOHHM TIparli:

1.

3anmycKk MalIMHU Ta 11 JOTMOMDKHOTO OOJIaJlHaHHS 3IMCHIOBATH JIMIIE ITiCIS
BIICBHEHOCTI Y HAJIATO/PKEHHI MAIIMHU Ta 11 JOMTOMIXXHOTO O0JIaTHAHHSI.
3a00pOHSIETHCS 3aITyCKATH MAIIMHY SKIIO HECIIPABHUNA MaHOMETD.

3a00pOHSEThCS  3allyCKaTH MallMHy Yy BHUMAAKY HECHPAaBHOCTI 3amoOiKHUX
KJIaTaHiB.

3a00pOHSIEThCS 3allyCKaTU MAIMHY Y BUIAJAKY KOJIM THUCK HA IIKalli MAHOMETpa
MIEPEBHUIIY€ TPAHUYHO IOy CTHMHM.

3a00pOHSIEThCS BIAKPUBATU MIEPEIHIO KPUIIIKY MAIIIUHHU IT1]T 9ac i1 poOOTH.
3a00pOHSIEThCS 3allyCKaTH MAIllMHY Y BHMAAKy KOJM TMacu MPUBOAY MAaIOTh
HAJPUBH Ta IMOITKOHKCHHS.

3a00pOHSIEThCS 3aIyCKaTH MAaIIMHY KOJIM CTaHMHA Ta Kopmyc (puzepa € He
3a3eMJICHHI.

3a00pOHSIEThCS  3aIllyCKAaTH MAaIllMHY Y BHIMAJAKy KOJIM BOHAa HE 3aKpiIluieHa
byHIaMEeHTHUMEU OOJTaMHU.

3a00poHsIEThCS 3A1MCHIOBATH TIpoliec (ppe3epyBaHHs KOJIU BIIKPUTUNA KpaH BX1AHOI

ropioBuHH. (Kpan nmoBuHeH 3aBxau OyTH 3aKpUTHM).

10. 3a60poHsAETHCS eKCIUTyaTyBaTH MAIllMHY Y BHUMAJAKY HECIPABHOCTI JOMOMiIKHOTO

oOJ1aTHaHHS Ta caMOl MaIllIuHH.

11.3a60poHsi€eTbCsT TIEpPEBUIYBaTH dac ¢pe3epyBaHHsS Mopo3uBa (OuabIne S5 XB.

3a00pPOHEHO. ).

12. 3a00poHs€eThCA eKCIUTyaTalliss MallMHU y BHMAAKy HPUCYTHOCTI TPIIIUHUA Ta

HAJJPUBIB y MPOBITHUX IIJIAHTAX.

MaiiHa noBUHHA 6YTI/I 3YIIMHCHA Y BUIIAAKY KOJIU:

1.

2.

[Tin wac poOOTHM TOMITHO CIIAM MPOCOYYBAHHS PIIMHU B MICISIX 3’ €THAHHS
€JIEMEHTIB MaIlIUH 10 MPAIIOIOTH 1] TUCKOM.

[Tix yac poOOTH € MPUCYTHI CTOPOHHI CTYKH Ta IIyMHU.



3. Buxoxmi ¢peony depe3 mpoBigHI NHUIaHTH a00 MICIHAX 3 ’€QHAHHS EJIEMEHTIB
MaIIHHH.
4, BuHHKae 3arpo3a poOo4oMy IepcoHaIy npu poooTi MalIHHU.
[Ipu BusABIEHHI BHILE MepepaxoBaHUX (aKTopiB, onepaTop (pusepa abo MpaliBHUK
po6oUOoro nepcoHany NOBHMHHI MOBIJOMIISTH HaYadbHUKY I1€Xa a00 CTaplIioMy 3MiHHU Ta IO

MO>KJIMBOCTI BXKUTH SaXOI[iB AJI1 IPUTTMHCHHS 3arpo3u.



5.2. 3axoau 3 Oe3neKkH B HAA3BHUAWHUX CUTYaIIIsIX

VY Bumaaky npomnyckaHHl (ppeoHy (HaBITh HaWMEHIOI IMiJI03pU) 4Yepe3 MPOBIIHI
[UIAaHTU Ta 3’€IHYBaJbHI €JIEMEHTH MAIllMH HEOOXIJIHO SK MOXKHA IIBUJIIE MEPEKPUTH
TOJIOBHHMM KpaH Ta €BaKyBaTH MpAIliBHUKIB 13 HeOE3MeYHOi 30HU. Bkutu 3axoiB mo a0
MPUITMHEHHS 3arpo3H.

VY THX BUMAaJKaX, KOJU HECIIPABHICTh CTAHOBUTH 3arpO3JIMBY HEOE3MeKy IS JII0AeH YU
CaMOTO YCTaTKyBaHHS, TMPAIiBHUK 3000B'S3aHAN YXUTH 3aXOIB IO TMPUIIMHECHHIO il
YCTaTKyBaHHS a MOTIM CIIOBICTUTH KEpIBHHUKA.

Sxmo mig gac poOOTH CTaBCS HENIACHWM BHUITAOK, HEOOXIMHO HEraifHO 3poOuTH
nepily MeIUYHy JOMOMOTY, TOMOBICTH MPO Te, IO TPAMUIIOCS, CBOEMY HAYaJIbHHUKY 1
BXKUTH 3aXO1B )i 30€peKeHHs 0OCTAaHOBKM HELIACHOI'O BUIAJKY SIKIIO 11€ HE CIIOIYYEHO
3 HEOE3IMEKOO JIs )KUTTS 1 3[I0POB'S JIFOICH.

[Ipy ynapi eNeKTpUYHUM CTPYMOM HEOOXiJHO SKOMOra UIBUAILIE 3BUIBHUTH
MOTEPILUIOTO BiJ CTPYMY, TOTPUMYIOUHUCH TEXHIKH OE3MEKH.

[Ipu mokexi B TEXHIYHOMY MPUMIIIEHHI BapTO HEralHO MPHUCTYMUTU AO 11 raciHHSA
HasIBHUMU 3ac00aMU Ta BUKJIMKATHU MOKEKHY YACTUHY.

IIpn BHSIBIEHHI CTOPOHHBOI HAmpyrd Ha poOOYOMYy Micli HEOOXIJHO HEraiHo
MPUIUHUTH pOOOTY 1 IOMOBICTH CTAPIIOMY 3MIHHU.

Bumoru 6e3mneku o 3akiH4eHHI poOiT:

VYnopsinkyBaTu podoye Micle, IHCTPYMEHT.

[ToBimoMUTH 3MIHHUKY (CTapiioMy 3MiHH) MPO BCl HECTPABHOCTI, TTOMIYEHI IiJl 4ac
po0oTH.

Crenozsr 3a0patu B CIieliaJIbHO BiJIBE/IEHE MICIIE.



BucHoOBKH

[Tpu 3amiHi MiIAJKKd Ta IJIABAIOYMX HOXKIB L0 OOEPTAIOTHCA B MPOTUIICKHUX
HanpsMKax MIMIAIKOIO 3 TUIABAIOYMMH HOXKaMU IO 00EPTAEThCS B OJHOMY HAIPSIMKY

CHpPOCTHIIACS KOHCTPYKIisl MammHu. [1i yac BUKOHAHHS KOHCTPYKTHUBHOTO PO3PAXYHKY

: : KT. :
MamHU Oysio 301IBIIEHO MPOAYKTHBHICTH Ha 115 Tox T@ SMEHIUCHO MOTYXKHICTH

npuBony Ha 1,8 KBT. .

B pesynbraTi AMHAMIYHOTO JOCTIIKEHHS OYJI0 BCTAHOBJIEHO IO HaNOLIbIIe
BiOpalliii CTBOPIOEThCS 10 TepIiid Maci (enexkTpoaBUryHoM). HaliMeniie BiOpariiii nae
TpeTss Maca (MimIajgka 3 IJIaBalOUUMH Hokamu). OCKIJTbKA KOJIMBAHHS TPETHOI Macu
HalOUIbII MOBHO MIAJAIOTHCA CUHYCOINaIbHOMY 3aKOHY 3MIHH, TO MOXXHa 3pOOUTH
BHUCHOBOK IpO T€ 0 JaHUN MEXaHi3M CIY>KUTh SK BHUPIBHIOBaY KojuBaHb. [lig yac
JTOCIIKeHb OYyJIO 3aMIHEHO MaTepiayl JeTalied 10 BXOIATh y CKJIaJl MEXaHi3My, B
pe3ysbTaTi 4oro 30UIBIIMBCSA II€piOJ] KOJIMBaHb 10 KOXKHIM 13 Mac a 3HAYUTh
3MEHIIUIACh KIJIBKICTh IUX KOJHMBaHb 3a OAWHMINO uacy. Jna npuxmany 3a 0,08 c.
3racae NoJIOBUHA OJTHOTO KOJIMBAHHS (IUB. Tpadikn).

[Tin ygac perpeciitHoro aHanizy OyJi0 MEpPEBIPEHO HA aJCKBATHICTH MaTeMaTU4YHY
MOJieNb Tipoliecy gppusepoBanHs. B pe3ynbTari 4oro Oyjio BCTAHOBJIECHO IO YUM O1JIbIlIa
TryCTHHA CyMIIIl MOpPO3MBa Ha BXOJll Ta YMM MEHIIIA HACUYEHICTH ii MOBITPSAM THUM
OlsIbIlIa TYCTHHA MOPO3MBa Ha BUXO/1. YuM Oisibllla TyCTHHA MOPO3MBA HA BUXO/1, TUM
O1JIbI1Ia TPOYKTUBHICTh MAIIMHH.

[1ix yac MMOBIpHICHOTO aHaji3y OyJio MEPEeBIPEHO PsAJl TYCTHH MOPO3UBA HA BUXOI

13 MalllMHU Ha MIANOPSAAKYBAHHS HOPMAJIbHOMY 3aKOHY PO3MOILTY.
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http://www.tsatu.edu.ua/ophv/wp-content/uploads/sites/13/laboratorna-robota-1-fryzery-periodychnoyi-diyi-dlja-vyrobnyctva-morozyva-.pdf
http://www.tsatu.edu.ua/ophv/wp-content/uploads/sites/13/laboratorna-robota-1-fryzery-periodychnoyi-diyi-dlja-vyrobnyctva-morozyva-.pdf
http://metallicheckiy-portal.ru/marki_metallov/stk/40X
https://uk.wikipedia.org/wiki/Коефіцієнт_Пуассона
https://anid.ru/poliamid/6
https://www.vojay.com.ua/?portfolio=стрічка-08х18н10

